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Szeghő Lászlómé, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola egy- Mária és Nagyné Bencsik Mária, az iskola két pedagógusa 
kori tanárának nevét viseli ezentúl a Sugovica ÁMK és egykori osztályfőnökükre emlékeztek. Mint elmondták, 
Sportiskola egyik matematika- és természettudományi Szeghőné nagyra értékelte a tudást, vallotta, hogy min­
szaktanterme a Szent Antal utcában. A helyiség névadó denért meg kell dolgozni. Szigorú volt, de következetes, 
ünnepségét április 13-án tartották. Egyszerre tanított és nevelt, nagy tudású ember volt. Az
Erős János, az intézmény igazgatója hangsúlyozta: Szeghő ünnepség résztvevőit Zsigó Róbert polgármester is kö- 
Lászlóné emberi nagysága, szakmai felkészültsége ma is szöntötte, egyúttal megköszönte a Sugovica ÁMK kollek- 
példát mutat. A névadással is szeretnénk Panni néni em- tívájának, hogy az intézmény egykori kiváló tanárának 
lékét megőrizni - tette hozzá. Dr. Szilárdné Obádovics emléket állítottak.
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„Szervezetlenséget, ötlettelenséget örököltem,,
Beszélgetés Tóth Zsolttal, a Baja Invest Zrt. vezérigazgatójával. Interjú a 2-3. oldalon



„Szervezetlenséget, ötlettelenséget örököltem”
Beszélgetés Tóth Zsolttal, a Baja Invest Zrt. vezérigazgatójával
2010 októbere nagy változást 
hozott Baja vezetésében. Dr. 
Révfy Zoltánt Zsigó Róbert vál­
totta a polgármesteri székben. 
Ezzel együtt a városban zajló 
nagy projektekért felelős Baja 
Invest Zrt. élén is váltás történt. 
Dr. Révfy Zoltán volt polgár- 
mester még 2006 szeptemberé­
ben „elengedte" Székely Lajost, 
a Baja Invest Zrt. akkori vezér- 
igazgatóját, ezzel együtt lehe­
tővé tette számára, hogy ne 
kelljen az új, 2010 októbere 
után felálló városvezetéssel dol­
goznia, illetve a folyamatban 
lévő fejlesztésekkel elszámol­
nia. Székely Lajos utóda Tóth 
Zsolt lett. Akkoriban a város 
lakói örömmel fogadták azokat 
a híreket, amelyek a Bajára ér­
kező milliárdos fejlesztési beru­
házásokról szóltak. A tényleges 
munkavégzés során azonban ki­
derült: az általános örömbe 
üröm is vegyült. A projektekkel 
kapcsolatban súlyos szakmai 
hibák láttak napvilágot. A rész­
letekről Tóth Zsoltot, a Baja In­
vest Zrt. 2010. november 2-án 
kinevezett vezérigazgatóját kér­
deztük.
■ Vezérigazgató úr, melyek vol­
tak az első és legfontosabb fel­
adatai a Baja Invest Zrt. első 
embereként?
■ Kettős feladatról beszélnék. Egy­
részt munkatársaimmal át kellett 
vizsgálnunk az összes futó projek­
tet. Arra törekedtünk, hogy határ­
időre, az időbeli és pénzügyi 
ütemterveknek megfelelően fejez­
zük be őket. A legtöbb beruházás 
esetében azonban kármentést kel­
lett végeznünk. A projektek időbeli 
és pénzbeli csúszásban voltak, amit

igyekeztünk minimalizálni. Sajnos 
azt kell mondanom, hogy nem ta­
lálkoztam olyan projekttel, amivel 
minden rendben lett volna. A másik 
aktuális feladat a Baja Invest Zrt. 
stabilizálása volt. Szervezetlensé­
get, ötlettelenséget örököltem. 
Pénzügyi és személyügyi problémá­
kat kellett orvosolnunk, a cég majd­
nem fizetésképtelenné vált, egy 
fillér tartalékot sem találtunk a 
kasszában. Érkeztek viszont felszó­
lítások szállítói tartozásokról... A 
helyzet mára normalizálódott, így a 
tényleges feladatainkra tudunk 
koncentrálni.
■ A 2006 és 2010 közötti önkor­
mányzati ciklusban igen sok 
projekt indult. Melyek ezek?
■ Bácskai Kultúrpalota, Újvárosi 
ÁMK Infrastrukturális Fejlesztése, 
Belváros rekonstrukciója, Házior­
vosi rendelők felújítása, Közútfej­
lesztés, Baja Vízi Kapu, Czirfüsz 
utca - Szegedi út kereszteződésé­
nek körforgalommá alakítása, Su- 
govica magas partfal. Talán ezek á 
legnagyobb volumenűek.
■ A bevezetőben azt mondta, 
hogy szinte nem volt probléma- 
mentes projekt. Menjünk sorban 
az Ön által felsorolt fejlesztések­
kel! Melyik hogyan áll?
■ Bácskai Kultúrpalota. A közbe­
szerzések csúszása miatt majdnem 
kicsúszott a befejezési határidőből. 
Tervmódosítást hajtottak végre 
rajta anélkül, hogy erről a Baja In­
vest Zrt-t, vagy a támogató szerve­
zetet tájékoztatták volna. A munka 
során a szomszéd ingatlan fala ki­
dőlt, ez újabb gondot jelentett, il­
letve találtunk egy freskót is, amely 
a Műemlékvédelmi Hivatal bevoná­
sát igényelte. Ugyanakkor számos 
tervezési hibával szembesültünk.

Világítást szereltek a kiállító te­
remben az ablakok oldalára, míg az 
a falrész, ahova képeket kell füg­
geszteni, nincs megvilágítva. Két 
kamaraszínpadhoz egyenként 3,5 
tonnás, 3 millió forintos díszlete­
melő motort terveztek. Ez azért 
képtelenség, mert a kamaraszínpa­
dokon nem lesz olyan előadás, ami 
ezt indokolná, illetve a színpadok 
feletti álmennyezet el sem bírná a 
nehéz motorokat.
■ Az Újvárosi ÁMK felújítása szé­
pen halad. Mikorra lesz kész?
■ A befejezés időpontja 2011. au­
gusztus 31. Ez a beruházás - igaz 
egy kicsit csúszott a közbeszerzés - 
az ütemterv szerint halad. Problé­
mát jelent egyes speciális nevelési 
igényeket szolgáló eszközök be­
szerzése. A 390 millió forintos pá­
lyázatból - amelynek 10 százaléka 
az önrész - kifelejtették őket.
■ Látványos munkálatok kez­
dődtek a Belvárosban. Mi jel­
lemzi ezt a projektet?
■ Azt már az első percben láttuk, 
hogy a történelmi belváros terve­
zett megújítása ebből az 1 milliárd 
250 millió forintból nem lehetséges. 
Egyértelműen alultervezték a költ­
ségeket, a felújítás mindenképpen

igényel majd pénzt a város kasszá­
jából. A projekt előkészítése és me­
nedzselése során óriási hibák 
történtek. Átgondolatlansággal, 
előkészítetlenséggel szembesül­
tünk. Nem egyeztettek a sétálóutca 
lakóival a homlokzatok felújításá­
ról. A pályázat ezt a munkálatot, 
csak az önkormányzati tulajdoni há­
nyad arányában engedélyezte, ami 
azt jelenti, hogy egy-egy homlokzat 
csak az első emeletig kapott volna 
új külsőt. Eredménytelen volt az 
első közbeszerzési eljárás is, mert a 
magasépítési munkákra tervezett 
pályázati pénz annyira kevés volt, 
hogy a pályázók mindegyike csak 
jóval drágábban vállalta volna a ki­
vitelezést. Márpedig a pályázati 
pénzek átcsoportosítására nincs le­
hetőség. A terveket is módosítani 
kellett, és ezek az utólagos felada­
tok mind időben, mind pénzben 
újabb terheket jelentettek.
■ Mi a helyzet a háziorvosi ren­
delőkkel?
■ Ez egy 50 milliós projekt, mely­
nek során lényegesen modernebb, 
a kornak megfelelő színvonalú or­
vosi rendelők kialakítására kerül 
sor. Ez a projekt az ütemtervnek 
megfelelően zajlik.
■ Említett egy közútfejlesztési 
projektet is.
■ Igen ez a Szivárvány utca, Bácska 
tér stb. felújítása, amelyet már 
régen be kellett volna fejezni. Az el­
számolás határidejeként 2010. dec­
ember 31-ét jelölt meg a pályázat, 
de erre még nem került sor, 
ugyanis bizonyos utak átminősítése 
egyelőre várat magára...
■ Gyönyörű és praktikus lett a 
Szegedi út és a Czirfüsz utca ke­
reszteződésében létrejött kör­
forgalom. Mi a baj vele?
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Húsvéti segélycsomagok■ Mindössze annyi, hogy a terve­
zési hiányosságoknak köszönhe­
tően a közművek kiváltására szánt 
8 millió forint helyett ezek a mun­
kálatok 130 (!) millió forintba ke­
rültek! Ráadásul ez az igen nagy 
összeg a városi költségvetést ter­
heli, mert olyan céget választottak 
ki a tervezésre, amelynek nem volt 
az ilyen esetekre érvényes felelős­
ségbiztosítása...
■ Baja Vízi Kapuja projekt?
■ Mint köztudott, ez három épüle­
tet foglal magába. A „Kagyló" ese­
tében mindenki szembesült már a 
nagy problémával: a vendéglátó­
ipari egység autóval mind a vendé­
gek, mind az áruszállítók számára 
megközelíthetetlen. Az alagsorába 
tervezett kenukölcsönzésnek is van 
egy apró akadálya: az oda tervezett 
ajtón nem fér be egyetlen kenu 
sem... Nagy-Pandúr-szigeti épület. 
Szerintem a düettantizmus minta- 
példánya. A vízi mentők a partra 
néznek, a bolt pedig a vízre. A vál­
toztatásra nincs lehetőség, az épü­
let elkészült. A Türr-kilátónál lévő 
Evezősház is súlyos tízmilliókat igé­
nyel majd a városi költségvetésből. 
Ezen felül a pályázók olyan kötele­
zettségeket is vállaltak, amelyeket 
biztosan nem fognak tudni teljesí­
teni. Gondolok itt a turisták és az 
egyéb látogatók számára.
■ A Sugovica-partfallal kapcso­
latban milyen információi van­
nak?
■ A projekt 1,7 milliárd forinttal in­
dult, 373 milliós önrész mellett. 
Sokan úgy beszéltek erről, mint 
már régen megnyert pályázatról, 
azonban érdemes tisztázni egy dol­
got: a támogató levél - ami még 
mindig nem jelent 100%-os bizton­
ságot egy projekt esetén - 2010 
decemberében érkezett meg a tá­
mogató szervezettől! Ez egy na­
gyon fontos tény, mert voltak 
néhányan, akik addigra már szinte 
a kész partfalat hiányolták... Jelezni 
szeretném, hogy a munkálatok 
megkezdéséhez elengedhetetlenül 
szükséges támogatási szerződés 
aláírására - a kiviteli tervek hiányá­
ban - a mai napig nem került sor! 
Senki sem tudja, hogy a tervek mi­
lyen esetleges újabb költségeket 
rejtenek majd magukban. A pro­
jektzárás időpontja 2012. novem­
ber 30. Rengeteg még a nyitott 
kérdés ebben az ügyben, igen sok

egyeztetésre lesz szükség a tényle­
ges munkavégzést megelőzően.
■ Végül engedjen meg egy általá­
nos kérdést. Egy projekt sikeres 
lebonyolításáért ki a felelős?
■ Kezdjük az elején. Minden önkor­
mányzati beruházás úgy indul, 
hogy meg kell keresni az igények­
nek megfelelő pályázatot. Ezt köve­
tően elkészül egy előzetes terv, ami 
képviselő-testületi határozatot igé­
nyel, például az önrész vállalása 
miatt. Ha ez megvan, elkezdődik a 
pályázat megírása, benyújtása. Az 
első visszajelzés a támogatói szer­
vezet részéről a befogadó levél. Ezt 
követően érkezhet támogatói levél, 
hiánypótlási felhívásokkal. A munka 
akkor kezdődhet, ha megvan a tá­
mogatási szerződés. A projekt meg­
valósítása során zajló folyamatok a 
projektmenedzsment felelősségi 
körébe tartoznak. Hadd mondjak el 
néhány negatív tapasztalatot ezzel 
kapcsolatban, ismerve a futó pro­
jektjeinket. Azok a projektek, ami­
ket a Baja Invest Zrt. előző vezetése 
menedzselt, költségvetési szem­
pontból alulbecsültek voltak. Nyil­
ván arra gondoltak a pályázók, 
hogy kisebb összeget könnyebben 
nyernek. Ez így rendben is van, vi­
szont a tényleges munkavégzés 
során jönnek a meglepetések. Van­
nak viszont olyan elemek, amikben 
túlvállalták magukat. Olyan „indi­
kátorokat" építettek be a pályá­
zatba, amelyek szintén növelték a 
siker esélyét, ugyanakkor teljesen 
világos, hogy be nem tarthatók, 
nem vállalhatók a megvalósítás, 
vagy a működtetés során. A Baja In­
vest Zrt. azóta ír pályázatokat, ami­
óta én vezetem. Ezt megelőzően 
külső megbízások történtek, ko­
moly sikerdíjakért. A sikerdíjak fel­
vételének nem volt feltétele a 
fejlesztés sikeres megvalósítása... A 
pénzügyi alultervezések és a vállal- 
hatatlan indikátorok hozták a sike­
res pályázatokat, amikért egyesek 
felvették a nagy sikerdíjakat, a mű­
szaki megvalósításban rejlő problé­
mák, a felmerülő nem várt 
költségek pedig a város kasszáját 
terhelik. A felelősség tehát sokrétű. 
Nem bújhat ki alóla a pályázat el­
készítője, a projektmenedzsment és 
a szakmai megvalósítást minden 
esetben felügyelő illetékes polgár- 
mesteri hivatali osztály sem.

PS

A Magyar Katolikus Püspöki konfe­
rencia által idén Nagyböjtre meghir­
detett élelmiszergyűjtés szép 
eredményt hozott. A bajai Belvárosi, 
a Szent József, a Szentistváni templo­
mokba, valamint a Karitász Tóth Kál­
mán utcai helyiségébe kb. 3 mázsa 
tartós élelmiszert hoztak a segítőkész 
emberek. Az adományokból a Kari­
tász Csoport tagjai készítettek 150 
csomagot, melyet Húsvét előtt át is 
adtak a rászoruló családoknak, illetve

magányos, szegény sorsú emberek­
nek. Ezen kívül a húsvéti időben a 
Hajléktalan Szállóra sonkát, tojást és 
egyéb finomságokat juttatnak el. A 
családok és gyerekek örömére a Csa­
ládsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat­
nak élelmiszert és játékot adnak át, 
melyek ott kerülnek szétosztásra. Kö­
szönet azoknak az embereknek, akik 
megnyitották kezüket a szűkölködők 
és szegények előtt, hogy örömtelibb 
legyen az ünnepük.

Boldog születésnapot!

Április 11-én ünnepelte 98. születésnapját Thuránszky Béláné Kri- 

kowsky Blanka. A szép kornak örvendő bajai lakost otthonában Zsigó 

Róbert polgármester, országgyűlési képviselő is felköszöntötte.

Hagyományőrző Mesterségek Vására

A Bajai Kommunális és Szolgáltató Nonprofit Kft. 
megrendezi -(Baján először)- a

Hagyományőrző Mesterségek Vásárát.
Társrendezvény:

Kertészeti Bemutató és Vásár, 
társrendező: Bereczki Máté Szakképző Iskola 

8 órától várunk minden kedves érdeklődőt az egész nap 
tartó ingyenes rendezvényünkre!

Gyerekek szórakoztatására: kézműves játszóház, légvár, trambulin, 
kisvasút.

A hagyományőrző mesterségek és a virágkülönlegességeH 
megtekinthetők és a helyszínen megvásárolhatók.

A nagyközönség számára étel és ital a vendéglátó egységek 
standjainál rendelkezésre állnak: 

bajai halászlé, tájjelegű ételek, italok 
A rendezvény ideje, helyszíne:

2011. május 15. (vasárnap), Bajai Városi Piac 
"Az elődök kultúrája egy-kettőre elpárolog, ha minden nemzedék 

újra-meg újra meg nem szerzi magának"
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'wm. IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ÉTTEREM
Baja, Petőfi sziget 5.

rendelés -kiszállítás: +3679/522-231 : Menü:620,- Prémium:860,-
16. hét 2011. április 18. - április 22.
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Zöldborsó leves Paradicsom leves Lencse gulyás Lebbencs leves Zellerkrém leves

A
Szicíliai spagetti Körömpörkölt 

sós burgonyával, 
savanyúság

Burgonyás tészta, 
savanyúság

Zöldbab főzelék, 
rántott sertésszelet

Csirkecomb, 
fehérboros-tejszínes 

mártásban, 
párolt rizzsel

B
Bácskai rizseshús, 

savanyúság
Sajtos-sonkás, 

fokhagymás penne
Citromos halszelet, 

párolt rizs
Csikóstokány

tésztával
Rakott karfiol

C
Parajfőzelék,
tükörtojással

Mexikói rizslepény Túrógombóc édes 
tejföllel

Krumplis tarhonya, 
savanyúság

Tojásos nokedli, 
fejessalátával

PR
ÉM

IU
M Lyoni csirkemáj, 

burgonyapüré

Dorozsmai
pecsenye,

savanyúság
(hús, kolbász, sült 

burgonya)

Töltött dagadó 
párolt royal zöldség, 

héjasburgonyával

Tonhalas rizottó Rablóhús, 
sült burgonya

Szórt meggyes Gesztenye kocka Keleti csemege Kakaós, ízes 
palacsinta

Császármorzsa,
barackfzzel

17. hét 2011. április 26. - április 29.
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leves
ZARVA

Kellemes Húsvéti 
Ünnepeket

Zöldséges rizsleves Csirkeaprólék leves ■lideg gyümölcsleves Grízgombóc leves

A
ZÁRVA

Kellemes Húsvéti 
Ünnepeket

Rántott halszelet, 
francia saláta

Paradicsomos, 
darálthúsos rakott 

burgonya

Hagymás 
sertésszelet, 

párolt rizs

Tökfőzelék,
sertéspörkölttel

B
ZÁRVA

Kellemes Húsvéti 
Ünnepeket

Sertésbecsinált, 
párolt rizs

Tejfölös-sajtos
lángos

Máglyarakás Bújtatott sertésmáj, 
burgonyapüré, 

savanyúság

C
ZÁRVA

Kellemes Húsvéti 
Ünnepeket

Füstölt sajtos 
galuska salátával

Vegyes
zöldségfelfújt

Csőben sült spagetti 
[sós, tejfölös, sajtos)

Dödölle

PR
ÉM

IU
M

ZÁRVA
Kellemes Húsvéti 

Ünnepeket

Gyros,
sült burgonya, 

tzatzíkivel

Göcséi pecsenye, 
rizi-bizi

(hagyma, kolbász, 
szalonna, 

sertésszeleten1

Baconba tekert
csirke máj, 

hagymás burgonya, 
savanyúság

Sült csülök, 
bajorkáposztával

ZARVA
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Indul:
Baján május 2-án

ÁRít45.
Részletfizetés, további kedvezmények!

Érd: 30/365-7510
Nyilvántartási sz.:00111;2011

Árnyékolás-
kaputechnika

Redőnyök, reluxák, harmonikaajtók, 
szalagfüggönyök, napellenzők, ámyikák, szú­
nyoghálók, roletták, lakótelepi ablakok bere- 

dőnyözése, nyílászárók utólagos 
szigetelése, billenő- és szekciónál! 

garázskapuk, kapumozgatók.
MINDEZEK JAVÍTÁSA

Ingyenes felmérés és szaktanácsadás. 
BOSKÓ II VZ KIT.

BEM! TATÓTERME
Raja. Szaliaclságit. II.

Tel.: 79/32á-31f>. Mobil: 311/277 Ml. 
30/3 18-8730

Nyílászárók 
forgalmazása M 
és Beépítése!

Kedvező áron kínálunk Önöknek 
korszerű technológiával készük fa és 

műanyag nyílászárókat.
Többféle műanyag profilból (3,5,6 

légkamra), borovi fenyő ablakok, akár 
felületkezelve is. Teljes körű ügyintézés, 
felmérés, beszerzés, beépítés! Rövid vál­

lalási határidők! Folyamatos akciók! 
Ingyenes felmérés és árajánlat készítés!

20/447-5383, 
70/330-2701

A Bács Volán Autóbuszközlekedési Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság

felsőfokú közgazdasági szakirányú végzettséggel 
rendelkező munkatársat keres kontrolling vezető munkakörbe.

A munkakör betöltésénél előny a pályázatírási és projektmenedzseri 
gyakorlat, valamint integrált informatikai rendszer bevezetésében 
szerzett tapasztalat.
Jelentkezni lehet írásban, bérigény megjelölésével, szakmai önélet­
rajz, referenciák és a végzettséget igazoló dokumentumok másola­
tainak benyújtásával az alábbi címen:
Bács Volán Zrt., 6500 Baja, Nagy István u. 39.

Jelentkezési határidő: 2011. április 20.

Válassza a helyi szolgáltatót!

Hálózatunkon (Újvárosi és Klapka lakótelep) az alábbi ked­
vezményes szolgáltatások vehetők igénybe:

• Kábeltévé 700,- Ft/hó-tól
• Internet 2.500,- Ft/hó-tól
• Kábeltelefon akár 0,- Ft alapdíjjal (kedvezményes 
percdíjak: belföldi vezetékes hívás 4,90,- belföldi mobil 
hívás 29,90,-) (Az árak az ÁFA-t tartalmazzák)

Várjuk jelentkezésüket! 
Elérhetőségeink: Baja, Alkotmány u. 3. 
Tel / fax: 79/420-895 www.bajanet.hu
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Kiállítás
Baráti György fotós és Tamásy György festő 
munkáiból nyílik kiállítás április 18-án 17 óra­
kor a Belvárosi Közösségi Házban (Baja, Szé­
chenyi utca 4-6.) a Festők és Kézművesek 
Baráti Köre szervezésben. A Más-kép(p) 
című tárlat május 2-ig naponta 9-től 20 
óráig tekinthető meg.

Speciális német 
nyelvvizsga a Bélában

AIII. Béla Gimnáziumban idén elő­
ször nyílt lehetőségük a nyolcadik 
osztályosoknak, hogy német nyelv­
ből különleges vizsgát tegyenek. Az 
írásbeli megmérettetés március 28- 
án volt, a szóbeli vizsga németor­
szági vizsgaelnökökkel március 
30-án zajlott.

A nyelvvizsga neve: Deutsches 
Sprachdiplom Stufe I. (német nyelvi 
diploma, első fokozat), amelyet a né­
metországi kultuszminiszterek kon­
ferenciája ír ki minden évben. Az 
egész világon léteznek iskolák, ame­
lyek erre a vizsgára készítenek fel, 
ilyen a III. Béla Gimnázium is. Ez a 
nyelvvizsga tehát mindenütt igazolja 
a nyelvtudást, az európai nyelvi skála 
szerinti besorolása A2-B1, azaz a kö­
zépszintű nyelvi érettségivel meg­
egyező szintű nyelvvizsga.

A vizsgáztatási jogot és a vizsgára 
való felkészítés lehetőségét a III. Béla 
Gimnázium a hosszú évek során elért 
kiváló nyelvvizsga eredményeinek

köszönheti. Több mint tíz éve készíti 
fel az iskola a DSD II (Felsőfok C 
típus) vizsgára német nyelvből siker­
rel a tanulókat. Ezt az évek óta folyó 
magas színvonalú munkát a német 
állam ezzel a jogosítvánnyal ismeri el.

Az intézmény nagyon büszke vég­
zős diákjaira. Az idei évben 41 fő ve­
heti át 4, 5, illetve 6 évi szorgalmas 
munka eredményeként ezt a nyelv­
vizsga bizonyítványt. A felsőfokú 
nyelvvizsga nemcsak a felsőfokú in­
tézményekbe való könnyebb bejutás­
hoz ad lehetőséget, hanem 
elengedhetetlenül szükséges a felső­
fokú oktatásban megszerzendő dip­
lomához is. Ezen kívül ez a 
nyelvvizsga a német munkáltatóknál 
elismert nyelvtudást bizonyít. 
Remélik, hogy a „kicsik"is ilyen szé­
pen teljesítenek és kitartóan tanulják 
a német nyelvet, hogy tanulmányaik 
végén megszerezhessék a felsőfokú 
nyelvvizsgát is német nyelvből.

Z.L

Újratemetés
Kedden délelőtt nagyon sok meg­
emlékező jelenlétében temették 
újra Ápity Zs. Milos egykori szerb 
ortodox parókust, akit 70 évvel 
azelőtt, 1941. április 12-én, nagy­
pénteken lőtt le Nagy János hon­
véd szakaszvezető, miután 
előzőleg megkínozta. A vád az 
volt ellene, hogy a Magyarország 
és Jugoszlávia közötti igencsak 
megromlott viszonyban a herceg- 
szántói templom tornyából fény­
jelzéseket adott le a Bácski 
Brégen levő jugoszláv katonai 
egységeknek. Ez később hamis ál­
lításnak bizonyult. A háború után 
az elkövetőt halálra, két társát 
börtönbüntetésre ítélte a népbí­
róság. A kanálisból a Dunába so­
dorta az ár a holttestet, amit 
aztán Mohácsnál fogtak ki, és he­
lyeztek el az ottani szerb temető­
ben. Onnan hántolták ki most, és 
helyezték el immár végső nyug­

helyére a bajai Nagy szerb temp­
lom alá. A szertartást Lukiján 
Pantelic budai ortodox püspök 
tartotta, három lelkésztársával 
együtt.

A szertartáson megjelent 
Szászfalvi László egyházügyi ál­
lamtitkár, Lomnici Zoltán, a Leg­
felsőbb Bíróság korábbi elnöke, 
szerb részről az államminiszter, a 
vajdasági kulturális miniszter, a 
budapesti konzul, Baja városát 
Zsigó Róbert polgármester és 
Gyenes Gabriella jegyző képvi­
selte, de a résztvevők közt volt 
Rausch Sándor a Bács-Kiskun 
megyei közgyűlés alelnöke. Az 
egész szertartást az egyház kez­
deményezésére az elhunyt fia, 
Ápity Milos, a Bajai Szerb Ki­
sebbségi Önkormányzat elnöke 
szervezte, aki egyébként a közel­
jövőben tölti be 70. életévét.

ZALAVÁRI LÁSZLÓ

*

Apróhirdetés a Bácskai Naplóban!
Eladna? Venne? Akkor nálunk a helye!
Adja fel a Bácskai Naplóban apróhirdetését 

55 Ft/szó áron!
Minden apróhirdetést feltöltünk a www.baja.hu weboldalra.

Hirdetését feladhatja:06-20/451-0557
marketing@bajamarketingkft.hu

Ingatlan
• Belvárosi egyszintes,négyszo­
bás családi ház eladó. 
Érdeklődni: 06-30/537-5453
• Baján a Kossuth Lajos utcában 
új építésű 70 négyzetméteres 
iroda/lakás, 9,8 millió forintért 
eladó!
Érdeklődni: 06-30/206-76-30

Péter passió
Nagypénteken, április 22-én, este 
6-kor a bajai evangélikus temp­
lomban (Széchenyi utca 16.) Dr. 
Sramó András "Péter passió" 
című színdarabját mutatják be. A 
programra szeretettel hívnak és 
várnak mindenkit.
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■ Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi­
desz) választókerületi irodája a Vörösmarty 
utca 14. alatt hétfőn, kedden, szerdán és pén­
teken 8-12, csütörtökön 14-17 óra között tart 
nyitva. Tel: 79/422-034; 20/4541601.
■ Zsigó Róbert polgármester (Fidesz) a vá­
rosházán tart fogadóórát. Előzetes bejentke- 
zés a 79/527-1 oo-as telefonszámon.
■ Fercsák Róbert alpolgármester (Fidesz) 
minden hónap második péntekjén 11-12 óra kö­
zött tart alpolgármesteri fogadóórát a város­
házán.
■ Búcsú Lajos (Fidesz), az I. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első hétfőjén 17 órától tart fogadóórát 
a Bajavíz Kft. épületében, a Mártonszállási út 
81. alatt.
■ Fercsák Róbert (Fidesz), a II. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első keddjén 17 órától tart fogadóórát a 
Speciális Iskolában, a Barátság tér 18. alatt.
■ Dr. Bálint Tünde (Fidesz), a III. számú vá­
lasztókerület önkormányzati képviselője min­
den hónap harmadik szerdáján 17 órától tart 
fogadóórát a városházán.
■ Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz), a IV. számú vá­
lasztókerület önkormányzati képviselője min­
den hónap első szerdáján 16 órától tart 
fogadóórát a Sugovica ÁMK-ban (Szent Antal 
u. 60.) illetve 17.10-tő! a Bányai Júlia Szakkö­
zépiskolában (Köztársaság tér 1-3.).
■ Király József (Fidesz), az V. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első keddjén 17 órától tart fogadóórát a 
Bereczki Máté Szakközépiskolában, a Szent 
Antal u. 96. alatt, valamint egyeztetett idő­
pontokban a 30/955-1604 telefonon.
■ Dr. Vácity József (Fidesz), a VI. számú vá­
lasztókerület önkormányzati képviselője min­
den hónap negyedik szerdáján 17 órától tart 
fogadóórát a Sugovica ÁM K Vöröskereszt téri 
épületében.
■ Szalai Ottó (Fidesz), a VII. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap harmadik hétfőjén 17 órától tart foga­
dóórát a III. Béla Gimnáziumban, a Szent Imre 
tér 5. alatt.
■ Dancsa Bálint (Fidesz), a VIII. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap utolsó szerdáján 17 órától tart fogadó­
órát a Felsővárosi Általános Iskolában, a Fló­
rián utca 20-24 alatt.
■ Vízin Tamás (Fidesz), a IX. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap második keddjén 17 órától tart fogadó­
órát az MNÁMK-ban, a Duna utca 33. alatt.
E Szabó Hajnalka (Fidesz), a X. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap második hétfőjén 16.30 órától tart fo­
gadóórát a Szentistváni ÁMK „B” épületében, 
a Dózsa Gy. út 131-133. sz. alatt, illetve a hónap 
második keddjén 17 órától a Felsővárosi Álta­
lános Iskolában a Flórián utca 20-24. alatt, 
a Papp József, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap utolsó 
keddjén 17-19 óráig az Újvárosi Általános Mű­
velődési Központ Felsővárosi Iskolájában 
(Baja, Flórián u. 20-24.) tart fogadóórát. Ké­
résre otthonában is felkeresem. Elérhetőség: 
70/5510135 telefonszámon, 
a Hajdú Miklós, az Összefogás Bajáért ön- 
kormányzati képviselője minden hónap első 
hétfőjén 17-18 óráig az ÚÁMK újvárosi tagin­
tézményének Apáczai termében illetve a 
70/332-83-66 telefonon egyeztetett helyszí­
nen és időpontban tart fogadóórát, 
a Horváth Szilveszter, a Bajai Cigány Ki­
sebbségi Önkormányzat elnöke minden 
hónap utolsó péntekjén 11-12 óráig fogadóó­
rát tart a polgármesteri hivatalban, a képvi­
selői irodában.
■ A Bajai Szerb Kisebbségi Önkormányzat
minden hónap utolsó péntekjén 9-12 óráig fo­
gadóórát tart a Szerb Nemzetiségi Házban 
(Baja, Miklós u. 4.).

Képviselőink Pályázati kiírás
Pályázatot meghirdető:
Bajai Szent Rókus Kórház Szegedi Tudo­
mányegyetem ÁOK Oktató Kórháza 

DrTóth Gábor Főigazgató-főorvos 

6500 Baja, Rókus u. 10. 
Munkakör/beosztás/szervezeti egység/ 
ellátandó feladatok:
Betöltendő munkakön Szociális Munkás 
Határozatlan idejű közalkalmazotti jogvi­

szony.
Szervezeti egység: Bajai Szent Rókus Kór­
ház Ápolási Igazgatás, Szociális ügyinté­

zők
Ellátandó feladatok:
A Bajai Szent Rókus Kórház betegellátá­
sához kapcsolódó szociális munkási fel­

adatok ellátása.

Állás betölthető: elbírálást követően 

azonnal
Pályázati feltételek:
Felsőfokú iskolai (egyetem, főiskola) vég­

zettség - szociális munkás 

Előnyt jelent:
egészségügyi szakképesítés, egészség- 

ügyi intézményben eltöltött legalább 1-3 
év szakmai tapasztalat 
Csatolandó dokumentumok:
Szakmai önéletrajz, 90 napnál nem ré­
gebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget 
igazoló okmányok, előnyt jelentő tapasz­

talatokat igazoló okiratok másolata 
Nyilatkozat a pályázat elbírálásában részt­

vevők betekintési jogáról 
Juttatások, egyéb információ:

Bén Kjt. szerint

Benyújtási határidő: 2011.04.25.
A borítékon fel kell tüntetni: 14-95-02/2011 
Bajai Szent Rókus Kórház Dr Tóth Gábor 

Főigazgató főorvos,

6500 Baja Rókus u. 10 Tel: 79/423-373 
Elbírálási határidő: 2011.04.29.

A pályázatokról Főigazgató Főorvos ön­
állóan dönt a pályázat elbírálásában részt­
vevők véleményét követően.
Egyéb információk:
A pályázat teljes anyagát így a csatolt do­
kumentumok valamennyi oldalát a pá­
lyázónak kézjegyével kell ellátni. A 
hiányosan benyújtott pályázat az ér­

vénytelenség következményét vonja 

maga után.

PB-gázpalack tárolása és használata társasházakban
A parancsnokságunk által az elmúlt idő­
szakban végzett tűzoltási- és műszaki 
mentési feladatok során több alkalom­
mal is tapasztalta, hogy a város lakótele­
pein megszaporodott a pb-gázpalackok 
szabálytalan tárolása és használata. Eze­
ken a helyeken egy tömítetlen csatlako­
zás vagy egy nem jól elzárt palack miatt 
gázszivárgás fordulhat elő. A lakásban 
vagy tárolóban felgyülemlő szivárgó gáz 
akár egy villanykapcsoló szikrájától is fel­
robbanhat. A panelépületek tartószer­
kezetei ezen robbanás hatására 
elmozdulhatnak, mely emeletek, vagy az 
egész épület károsodását, megsemmi­
sülést eredményezheti.
A propán-bután gázpalackok épületben 
való tárolásáról és azok használatára vo­
natkozóan az alábbiakról tájékoztatunk 
minden érintettet:
A propán-bután gázpalackok nem sza­

bad tárolni olyan épületekben melyek 
paneles vagy blokkos építési móddal let­
tek kialakítva. Minden más épületre is 
igaz, hogy talajszint alatti helyiségben 
(pl.: szuterénben, vagy pincében) szin­
tén nem szabad propán-bután gázpa­
lackot tárolni vagy használni.
Minden kétszintesnél magasabb és io­
néi több lakást tartalmazó társasháznak 
rendelkezni kell egy olyan dokumen­
tummal (továbbiakban tűzvédelmi uta­
sítás), amely többek között tartalmazza 
az épületre vonatkozó tűzvédelmi hasz­
nálati szabályokat, valamint a lakók ri­
asztásának, menekülésének lehetséges 
módozatait is.
Kérjük a társasházak közös képviselőit, 
intéző bizottságait, hogy a propán­
bután gázpalackok tárolásának szabá­
lyaival egészítsék ki - vagy ha nincs, akkor 
ezek figyelembe vételével készítsék el -

a lakóépületükre vonatkozó tűzvédelmi 
utasítását, és erről tájékoztassák a lakó­
kat is.
A propán-bután gázpalackok szabályta­
lan tárolása és használata az egyik leg­
nagyobb veszélyforrás a
lakóépületekben. Ezért amennyiben a la­
kóközösség jelzi a parancsnokságunk 
felé, hogy valamelyik lakó szabálytalan 
módon tárolja vagy használja ezen pa­
lackokat, élve hatósági eszközeinkkel, a 
házban lakók biztonsága érdekében ki 
fogjuk kényszeríteni, hogy a szabályta­
lan állapot megszűnjön. Együttműködé­
süket előre is köszönjük:

OSSÓ JÁNOS 
TŰZOLTÓ ALEZREDES, TŰZOLTÓSÁGI 
TANÁCSOS,TŰZOLTÓPARANCSNOK, 

BAJA VÁROS HIVATÁSOS 
ÖNKORMÁNYZATI TŰZOLTÓSÁGA

IV. Bajai Karikatúra Pályázat
Baja városa, az európai hírű Halfőző 
Fesztivállal egy időben (www.bajaihal- 
fozofesztival.hu) idén negyedik alka­
lommal rendezi meg karikatúra 
pályázatát, második alkalommal nem­
zetközi részvétellel.
Várjuk minden humort szerető és mű­
velő, amatőr és profi alkotó nevezését. 
Téma: HORGÁSZFELESÉG ÉS VADÁSZ­
FELESÉG

1. ) Minden alkotótól maximum 3 db ere­
deti pályamunkát várunk A/4-es vagy 
A/3-as formátumban, technikai megkö­

töttség nélkül.
Számítógépes programmal rajzolt vagy 
színezett munkák nyomatát is elfogad­
juk, a művész eredeti aláírásával és a 
nyomat számának jelölésével.
2. ) A munkák hátoldalán kérnénk feltün­
tetni a pályázó nevét, címét, telefonszá­

mát, e-mail címét.
3. ) A beérkező pályamunkák határideje:

2011. június 20.
4. ) Postacím, melyre a munkákat várjuk:

Kelemen István, Baja, Bajza J. u. 19. 
6500
5. ) Érdeklődni a pályázattal kapcsolat­

ban az alábbi elérhetőségeken lehet:
telefon: +36 20 426 58 82 
e-mail: grafikuskelemen(g)free-

mail.hu
6. ) A zsűri által kiválasztott munkákból 
katalógus készül. A benne szereplő al­
kotók postán megkapják a katalógust.
7. ) Díjaink:
I. helyezett: 500 USD (max. bruttó 
100.000 Ft) + diploma Baja város pol­
gármesterének felajánlása
II. helyzett 300 USD (max. bruttó 62.500 
Ft) + diploma a Kedvenc rejtvénylap fel­
ajánlása
III. helyzett: 300 USD (max. bruttó 
62.500 Ft) + diploma a Magyar Vadász­
lap felajánlása

Különdíj: 300 USD (max. bruttó 62.500 
Ft) + diploma magyar karikaturista ré­
szére a Pannon Presztízs magazin fel­
ajánlása 
+ 5 db Diploma.
8. ) A zsűrizés időpontja: 2011. június 24. 

A zsűri döntése nem megkérdőjelez­
hető.
9. ) A kiállítás megnyitója és a díjkiosztás: 
2011. július 08.-én péntek 17. óra
Cím: Bácska Kultúrpalota - 6500 Baja, 
Szentháromság tér
10. ) A pályázók névsora, munkái és min­
den egyéb információ a www.grafikus- 
kelemen.hu címen tekinthető meg.
11. ) A szervező fenntartja jogát a pálya­
munkák szabad felhasználására.
12. ) A pályamunkákat nem küldjük visz- 
sza, terveink szerint, azokból egy állandó 
kiállítást kívánunk létrehozni.
Minden pályázónak jó munkát és sikeres 
részvételt kívánunk!
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Ideiglenes helyen a 
távolsági buszpályaudvar
Tájékoztatjuk Tisztelt Utasainkat, hogy a 
Csermák Mihály téri autóbusz-állomás épü­
letének felújítása miatt a távolsági autó­
busz-állomás 2011. április 18-án 
üzemkezdettől ideiglenesen a Jelky And­
rás téri régi helyi járati autóbusz-állomásra 
költözik. Az átköltözés miatt az jegy- és 
bérletpénztár, információs szolgálat és az 
ügyfélszolgálati tevékenység (panaszbeje­
lentés, különjárati ügyintézés, számlázás 
stb.) 2011. április 18-án 6.00 órától a Jelky 
A. téri autóbusz-állomás épületében mű­
ködik.
A Jelky A. téri autóbusz-állomáson cso­
magmegőrző nem működik.
Az ideiglenes autóbusz-állomásról a leg­
több járat ugyanarról a számozású megál­
lóhelyről indul, mint a 2010. évi ideiglenes 
átköltözéskor.
A Jelky A. téren kialakított ideiglenes meg­
állók számozása:
A Jelky András téri ideiglenes autóbusz-ál­
lomás megközelítése útirányonként:
55 sz. főúton érkező:
-távolsági járatok, amelyeknek Csávoly, 
autvt. után nincs megállóhelye, valamint 
a társvolánok által közlekedtetett helyközi 
járatok, amelyeknek az Autószerviznél van 
megállóhelye
Csermák téri autóbusz-állomás 12-14 kocsi­
állásain az utasok leszállítása céljából meg­
állnak, majd a Czirfusz Ferenc u. - Deák 
Ferenc u. - Déri sétány útvonalon közle­
kednek a Jelky térre.
-Bács Volán Zrt. által közlekedtetett hely­
közi járatok, amelyeknek az Autószerviz­
nél van megállóhelye a Keleti körút - Nagy 
István u. - Rókus u. - Deák Ferenc u. - Déri 
sétány útvonalon közlekednek a Jelky 
térre.
Az autóbuszok az utasok leszállítása céljá­
ból a Flűtőház, Kórház, Déri-kert, Déri sé­
tány megállóhelyeken megállnak.
51 sz. főúton érkező:
távolsági járatok, amelyeknek Érsekcsa- 
nád, autvt., valamint Pörböly, aut.vt. után 
nincs megállóhelye, valamint a Zeneisko­
lánál nem megálló helyközi járatok a Cser­
mák téri autóbusz-állomás 12-14 
kocsiállásain az utasok leszállítása céljából 
megállnak, majd a Czirfusz Ferenc u. - Deák 
Ferenc u. - Déri sétány útvonalon közle­
kednek a Jelky térre.
Zeneiskolánál megálló helyközi járatok az 
51. sz. főúton haladnak, Deák Ferenc u. -

Petőfi Sándor u. - Széchenyi István u. - 
Déri sétány útvonalon közlekednek a Jelky 
térre.
Az autóbuszok az utasok leszállítása céljá­
ból a Déri sétány, Déri kert megállóhelye­
ken megállnak.
Kölcsey Ferenc u. felől érkező járatok:
az 51. sz. főúton haladnak, Deák Ferenc u. 
- Petőfi Sándor u. - Széchenyi István u. - 
Déri sétány útvonalon közlekednek a Jelky 
térre.
A Bács Volán által közlekedtetett autóbu­
szok az utasok leszállítása céljából a Déri 
sétány, Déri kert megállóhelyeken megáll­
nak.
Kálvária felől (Rókus utca) érkező járatok:
a Deák Ferenc u. - Déri sétány útvonalon 
közlekednek a Jelky térre.
Az autóbuszok az utasok leszállítására a 
Déri sétányon megállnak.
Bővebb menetrendi tájékoztató található 
társaságunk weblapján: www.bacsvo- 
lan.hu
Az információs szolgálat a következő tele­
fonszámon érhető el: 06-79/321-791. 
Szíves megértésüket kérjük az áthelyezés 
okozta kényelmetlenségekért, esetleges 
járatkésésekért.

Bács Volán Zrt. 
Baja

A Jelky A. téren kialakított ideiglenes 
megállók számozása

6.250 Ft
mmi

vmm
Baja, Bokodi úti Reptér 

Tel.: 06-30/5110-400

MŰSZAKI VIZSGA
MPTEtl

mmm
Javítás, eredetvizsgálat 
Baja, Bokodi úti Reptér 

Telefon: 79/428-691 
+36-30/5110-400

Minőség Praktikum

Márkaképviselet:

INDECO

sasi

SMARAGD FAISKOLA
Baja, Petőfi Sándor u. 90. Teh/fax: 79/323-921

Nyitva: hétfőtől péntekig 8-17, szombaton 8-12 óráig

DÍSZNÖVÉNYEK: 
örökzöldek, tuják, fenyők, 

ciprusok, díszcserjék, díszfák, 
sövények, kúszók, futók, 

rózsatövek, évelő növények.

GYÜMÖLCSFÁK: 
gyümölcsfaoltványok, 

dióoltványok, 
bogyósok

(málna, ribiszke, köszméte).

PARKTERVEZÉS, PARKOSÍTÁS: 
füvesítés, növényültetés, sziklakertek, kerti tavak, virágföldek, 

fenyőkéreg, ágyásszegély, kertépítési anyagok.

GARANCIÁVAL!KERTÉPÍTÉS, PARKOSITA
30/9536-015; 79/323-921

Fogadóóra
Tisztelettel meghívom Önöket 
soron következő fogadóórámra, 
melynek ideje: 2011. április 19. 
17 óra, helyszíne: Városháza, Bor­
bíró terem. A fogadóóra kereté­
ben lakossági fórumot tartunk a 
Deák Ferenc utca, Rókus utca és 
Vasvári utca közötti szakaszának 
forgalmi rendjével, valamint a 
Bajnok utca, Vasvári utca for­
galmi rendjével kapcsolatosan. A 
lakossági fórum résztvevői: Dr. 
Bálint Tünde képviselő, Fercsák 
Róbert alpolgármester, Király Jó­
zsef képviselő, a Városüzemelte­
tési és Környezetvédelmi 
Bizottság elnöke és Derekas 
László Péter, a Városüzemeltetési 
Iroda vezetője. Minden érdeklő­
dőt várok!

DR. BÁLINT TÜNDE 

KÉPVISELŐ, 

3. VÁLASZTÓKÖRZET

Köszönet-
nyilvánítás
A Bajai Cigány Kisebbségi Önkor­
mányzat nevében ezúton megkö­
szönöm Baja város
Polgármesterének és Alpolgármes­
tereinek, hogy a tanyasi gyermekek 
számára megoldották egy új iskola­
busz biztosításával a intézmé­
nyekbe való bejutásukat. A Bajai 
Cigány Kisebbségi Önkormányzat 
megköszöni Király József képviselő 
úrnak, hogy segített a Tanya IV ke­
rületben egy halmozottan hátrá­
nyos helyzetű családnak az 
udvarban felhalmozódott szemét el- 
szállításában.Köszönettel:

HORVÁTH SZILVESZTER 

ELNÖK, BAJAI CKÖ

w w Yv. I» a j a . Ii ti
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■ Kézi Autómosó ■
BAJA

Mosás a leggyorsabban
bejelentkezés nélkül,!^
■autókozmetika 

■belső takarítás 
■alvázmosás 
■kézi waxolás 
■bőrápolás

7:00 15:007:00 18:00Hétfő-Péntek:

Bala. Szent I. u. 118. Tel.: (201333-32-32

ELE VAN? A FIAT SEGÍT!

wwwhitelcsereprogram.hu
FIAT. VEZESSEKÖNNYEDÉN!

Az élet épp elég bonyolult Főleg svájci frank hitellel. De most segítünk! Váltsa drága svájci 
frank hitelét kiszámítható forint alapú finanszírozásra akár alacsonyabb havi törlesztéssel 
A Fiat Hitelcsere Program keretében pedig árfolyamveszteségét is átvállaljuk! Üljön át 
egy új Fiatba1

A képen látható autók illusztrációk A tájékoztatás nem teljes körű a hirdetés nem minősül ajánlattételnek 
Részletek a www hitetesereprogram hu oldalon1

KB AUTOTEAM Kft.
Fiat Márkakereskedés és Márkaszerviz 

Kiskunhalas, Keceli út 19-23. Telefon: 77-422-596 
Baja, Dr. Alföldi József tér 1. (piactér mögött) Telefon: 79-425-131
www.kbautoteam.hu

Elindult a Bajai TV új szolgáltatása: 

adja fel nálunk
APRÓHIRDETÉSÉT!

A reklámblokkok naponta 12:00-18:00 valamint 23:00-7:00 között 

minden egész és fél órában.

Arak: 1 héten át tartó sugárzás: lakossági hirdetés - 55 Ft/szó; kiemelt lakossági 

hirdetés - 85 Ft/szó; üzleti hirdetés - 80 Ft/szó; kiemelt üzleti hirdetés -110 Ft/szó 

4 hetes időtartam megrendelése esetén 15% kedvezményt adunk!

Minden apróhirdetést feltöltünk a www.bajaitelevizio.hu weboldalra is!

Hirdetését feladhatja: 06-20/45 1 -0557
marketing@bajamarketingkft.hu

TÁJÉKOZTATÓ

A Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. tájékoztatja lakossági partne­
reit, hogy 2011. április l-jétől a saját gépjárművel történő beszállítás 
rendje, a vaskúti telephelyen és a hulladékudvarokban is megváltozik. A 
beszállítónak a hulladékátvétel során az előző negyedéves befizetési iga­
zolás felmutatásával szükséges bizonyítania a szolgáltatás igénybevételé­
nek jogosságát. Ezt követően továbbra is lehetőség nyílik a 
750kg/ingatlan/év térítésmentes lerakásra, illetve a szelektíven gyűjtött 
hulladékok elhelyezésére. Ha az igazolás nem történik meg, a hulladéko­
kat az érvényes díjtáblázat alkalmazásával áll módunkban átvenni. 

Együttműködésüket köszönjük!

Hamarosan a postaládákba kerül a Kft. Bácskai Hulladékguru című hírle­
vele. Az ingatlantulajdonosok Baja családi házas övezeteiben a hírlevél 
mellé a műanyag hulladék házhoz menő szelektív gyűjtését segítő zsák­
csomagot is megkapják. A társasházi övezetekben továbbra is a szelektív 
gyűjtőszigetek használata ajánlott, amelyek ürítése a kialakult rend szerint 
történik 2011-ben is.

2011. március 21-től a hulladékudvarok nyitvatartási idejét egységesítet­
tük.

Hétfő szünnap
Kedd 8.00-12.00
Szerda 14.00-18.00
Csütörtök 8.00-12.00
Péntek 14.00-18.00
Szombat 8.00-12.00

Pályázati hirdetmény

A Bajai Kommunikációs és Marketing Kft. (6500 Baja, Szentháromság 
tér 11.), meghirdeti a „Baja Város Vízi Kapuja" elnevezésű projekt ke­
retében megépült új ingatlant, amelyben a következő fogyasztótér üze­
meltetésére várunk írásos ajánlatokat:
•a bajai 5329/4. hrsz.-ú ingatlanon (Nagypandúr-szigeten) Vízitu­
risztikai Bázisépület emeleti 24 m2 bolt és raktárhelyiség, földszinti 
vizesblokkok.
A bérleti szerződés határozatlan időre szól és a várható kezdési idő­
pontja 2011. május 1.
Az ajánlatok benyújtásának módja a helyiségre rövid üzemeltetési terv 
leírással és bérleti díj összegének megjelölésével, írásban, zárt borí­
tékban.
Az ajánlatok benyújtásának helye: Baja, Szentháromság tér 11., Baja 
Marketing Iroda.
Az ajánlatok benyújtásának határideje:
2011. április 20.12:00 óra

A létesítmény kiviteli és megvalósítási terve megtekinthető - előzetes 
egyeztetés alapján, munkaidőben - a Baja, Petőfi-sziget 5. sz. alatt II- 
lésné Schäfer Andrea munkatársunknál.

További információk:
Tel: 79/522-230, 20/369-13-80 
E-mail: turizmus@bajamarketingkft.hu 
Várjuk a Tisztelt Érdeklődők ajánlatait. 
Bajai Kommunikációs és Marketing Kft.

B A U A
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Lomtalanítási tájékoztató
Baja, 2011. május 2-6. és 9-13.

A lomtalanítást a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. végzi, 
gyűjtőjáratszerűen, útvonalterv alapján.
A lomtalanítás reggel 7 órakor kezdődik és az aznapi útvonalterv­
ben szereplő utcák befejezéséig tart.

Kihelyezhető hulladékok:
- nagy térfogatú lomok (pl. bútorok),
- fém-, fa-, papír-, műanyaghulladékok,
- zöldhulladékok (faág, nyesedék stb.)

Veszélyes hulladékokat (elemek, akkumulátorok, festékek, lakkok, 
ragasztók, oldószerek, savak, lúgok, növényvédő szerek, veszélyes 
anyagokkal szennyezett csomagolási hulladékok), háztartási nagy- 
és kisgépek/mosógép, porszívó stb., információs és távközlési, va­
lamint szórakoztató elektronikai berendezések és minden egyéb 
veszélyes hulladéknak minősülő anyagok) nem szállítunk el!

A lomhulladékot - a közterület-foglalás szabályait betartva - az ingatlan 
előtti közterültre kell kihelyezni úgy, hogy azt a begyűjtést végző gépjármű 
meg tudja közelítem és a rakodás biztonságosan és balesetmentesen le­
gyen elvégezhető.
A kis térfogatú hulladékokat összekötött zsákban, a növényi eredetű hul­
ladékokat összekötve kérjük kihelyezni!

A földre deponált törmeléket nem szállítjuk el!

A zsákok megtöltésénél figyelni kell arra, hogy azok kézi erővel 
mozgathatóak legyenek!

A fentiektől eltérő módon kihelyezett hulladékokat nem szállítjuk

Május 2. hétfő
Aranyi, u. - Apácai Cs. J. u. - Apponyi

- Árpád tér - Árpád u. - Bajcsy-Zs. út - 

Bartók u. - Bánki Donét u. - Berzsenyi 

D. u. - Bethlen G. u. - Csermák tér- Déri 

sétány - Deszkás u. - Eötvös u. - Fáy u.
- Gábor Á. u. - Ganz u. -Grauaug Á. u.

- Jedlik Ányos u. - Jelky tér - Kandó K. 

u. - Kassa u. - Kazinczy u. - Kiss E. u. - 

Kápolna u. - Kertész u. - Klapka u. - 

Knézy Pál u. - Kölcsey u. - Major Máté 

u. - Malomrév u. - Martinovics u. - Mik­

lós u. - Mikszáth K. u. - Molnár u. - 

Móra F. u. - Munkácsy u. - Nagy A. u. - 

Oroszlán u. - Perc u. - Péter Pál u. - 

Rövid u. - Sarkantyú u. - Síp u. - Sóház 

u. - Sugovica sor - Szenes u. - Szent 

Imre tér - Szentháromság tér - Szentjá- 

nosi út - Táncsics u. - Teles E. u. - Tóth 

K. tér - Tűit I. u. - Vajas sor - Vöröshíd 

sétány - Vörösmarty tér - Vörösmarty u.

- Zipemowszky u. - Zsák u.

Május 3. kedd
Alkotmány u. - Attila u. - Árvácska u. - 

Báthory u. - Béla király u. - Dália u. - 

Fürt u. - Galamb u. - Fláromnyúl u. - 

Hétház u. - Homok u. - Hunyadi u. - 

Ibolya u. - Jácint u. - Kakas u. - Hegy­

bíró u. - Kálmán király u. - Kereszt u. - 

Kígyó u. - Kökény u. - Liget u. - Mo­

nostori út - Muskátli u. - Orgona u. - 

Pacsirta u. - Parti u. - Pető u. - Putto­

nyos u. - Rigó u. - Róka u. - Róka köz 

- Rózsa u. - Seregély u. - Szarka u. - 

Szeremlei u. - Szilvafa u. - Szőlő u. - 

Szüretelő u. - Temesvár u. - Tulipán u. 

-Venyige u. - Viola u. -Vincellér u -Vö­

röskereszt tér - Wesselényi u. - Zrínyi u.

Május 4. szerda
Alaga u. - Aulich Lajos u. - Bajza u. - 

Baross u. - Bellosits u. - Berecki u. - 

Bokodi út - Csupor Gy. u. - Dr. Asza­

lós u. - Erkel F. u. - Görgey u. - Her­

man Ottó u. - Herceg F. u. - Hild u. - 

Kisállomás u. - Kisdobos u. - Kliegl u.

- Kocsis P. u. - Latinovits u. - Legányi 

D. u. - Matthiász u. - Meggyfa u. - 

Mészöly u. - Nagy Lajos király u. - Pla­

tánfa u. - Posta S. u. -Tessedik u. - Tö­

möri P. u.

Május 5. csütörtök

Ady E. u. - Apród u. - Árok u. - Bajnok 

u. - Bartsch u. - Bogrács u. - Csendes u.

- Cserkész u. - Diófa u. - Gaál P. u. - 

Hársfa u. - Hattyú u. - Jókai u. - József 

A. u. - Katona J. u. - Kenderes u. - Ke­

szeg u. - Korsós u. - Korsós köz - Kos­

suth L. u. - Malom u. - Mátra u. - Mező 

u. - Móric Zs. u. - Nyárfa u. - Nyírfa u.

- Pázmány u. - Paprika u. - Petőfi S. u. 

1-17. és 2-32. között - Széchenyi u. - 

Szondi u. - Tigris u. - Toldi M. u. - Tóth 

K. u.-Vasút sor-Vasvári Pál u.-Viza u.

Május 6. péntek

Akácos u. - Álmos u. - Bercsényi u. - 

Botond u. - Csaba u. - Csík u. - Dobó 

u. - Dózsa Gy. út 97-től és 124-től - 

Előd u. - Géza fejedelem u. - Hadik u.

- Hun u. - Jobbágy u. -Jurisics u. - Ka- 

pisztrán u. - Kákony u. - Káposztáskert 

u. - Kárpát u. - Koppány u. - Lehel u.

- Lőrinc barát u. - Magyar u. - Mária 

u. - Mártonszállási út - Nádasdy u. - 

Nimród u. - Pandúr u. - Remete u. - 

Sárköz u. - Székely u. - Szent Margit u.

- Szent Gellért u. -Táltos u. -Tas vezér 

u. - Téglás u. - Templom u. - Vajk u. - 

Vazul u.

Május 9. hétfő

Arad u. - Állomástér- Artézi Lakópark

- Csillag u. - Bácska tér - Baka köz - 

Bezerédj u. - Bodrogi u. - Bolgár u. - 

Budai N. A. u. - Dankó G. u. - Dózsa 

Gy. út 95-ig, 122-ig - Dr. Alföldi József 

tér - Fehérló u. - Flórián u. - Gárdonyi 

u. - Grassalkovich u. - Gránátos u. - 

Halász u. - Harangláb u. - Határ u. - 

Hentes u. - Honvéd u. - Kádár u. - Kes­

keny u. - Kolozsvár u. - Köztársaság tér

- Madách u. - Német u. - Posztó u. - 

Pozsony u. - Rákóci u. - Raktár u. - 

Rezét u. - Sas u. - Sirály u. - Szabadka 

u. - Szent László u. - Tinódi u. - Török' 

u. (Dózsa Gy. út-vasúti átjáró között) - 

Uszály u. - Újvidék u. - Vitéz u. - Zenta 

u. - Zombor u.

Május 10. kedd

Babits u. - Bara u. - Batthyány u. - 

Bayer u. - Bem u. - Burg Ete u. - Dam­

janich u. - Darázs u. - Deák u. - Dres­

cher u. - Erdész u. - Fecske u. - 

Felekyné u. - Fülep L. u. - Holló u. - If­

júság u. - Kálvária u. - Kinizsi u. - Kis u.
- Kőszegi Károíy u. - Lökért sor - Mé­

száros u. - Nagy I. út - Népfront u. - 

ősz u. - Pásztor u. - Petőfi S. u. (19-től 

és 34-től) - Pokorny J. u. - Puskin u. - 

Roosevelt tér - Rókus u. - Sólyom u. - 

Sumár u. - Szabadság u. - Szalvai M. 

u. - Szarvas G. u. - Szent Antal u. - 

Tölgy u.-Vadász u.-Vám u.-Zöld u.

Május 11. szerda

Csónak u. - Duna u. - Horgász u. - Já­

noshalmi u. - Kodály u. - Mérleg u. - 

Oltványi u. - Ybl sétány-Varsa u. - Vá­

sárhelyi u. - Völgy u. - Gólya sor - Ke­

leti körút - MÁRTONSZÁLLÁS: 

Aligvárdi u. - Érsekcsanádi u. - Napsu­

gár u. - Kékhegyi u.

Május 12. csütörtök

Baka u. - Balassa u. - Barátság tér-Mille- 

niumi tér - Bemhart S. u. (Jelky u.-Epres- 

kert u.) - Borz u. - Csávoly u. - 

Csalogány u. - Csók u. - Csokonai u. - 

Czirfusz u. - Éber S. u. - Epreskert u. - 

Faluvég u. - Fehér u. - Fűzfa u. - Gyalog 

u. - Jelky u. - Karinthy u. - Krúdy u. - 

Liszt F. u. - Mányoki u. - Percei u. - Pi­

pacs u. - Rozmaring köz - Rudnay u. - 

Szegedi út-Szentgyörgyi u. -Szivárvány 

u. - Szivárvány u-i Lakópark - Szőnyi u.

- Tárkony köz - Tavasz u. - Temető köz 

-Tél u. 54-ig és 61 -ig (Szegedi út-Epres- 

kert u. között) - Vajda u. - Világos u.

Május 13. péntek

Arasz u. - Arató u. - Bánk bán u. - 

Bemhart S. u. (Epreskert u.-Mártonszál­

lási út között) - Boglya u. - Borsai u. - 

Család u. - Cséplő u. - Dombos u. - 

Dömötör u. - Egyetértés u. - Eszperantó 

u. - Fácán u. - Farkas u. - Garázs sor - 

Garibaldi u. - Illyés u. - Jávorka u. - Ju­

hász Gy. u. - Kalász u. - Kaszás u. - Ká­

roly Róbert tér - Munkás u. - Otthon u.

- Radnóti u. - Sarló u. - Szántó u. - Sze- 

■ kér u. - Széna u. - Tél u. (Epreskert u. -

Mártonszállási út között) - Tornyai u. - 

Török u. (vasúti átjáró-Tél u. közötti sza­

kasz) - Vető u. - Zengő u.

BÁCSKAI NAPLÓ - INFORMÁCIÓK - 2011. április 14.



Versenykiírás: Baja halászléfőző bajnoka 2011
A Jánoska-eresztés hagyomá­
nyőrző program keretében az Új­
városi AMK, a Bányai Júlia 
Kereskedelmi és Vendéglátóipari 
Szakképző Iskola és a Magyar 
Nemzeti Gasztronómiai Szövet­
ség támogatásával hagyományos 
bajai halászléfőző versenyt hirdet 
a térség halfőzői számára.
A verseny időpontja:
2011. május 14. szombat, 15 óra 
Halátvétel: 8-12 óráig (Andó Halbolt) 
A verseny megnyitása 
Tájékoztató: 15 óra 
Zsűrizés: 17-18 óráig 
Eredményhirdetés: várhatóan 20 
órakor
A verseny helye: Szentháromság 
tér, Sugovica sétány 
A verseny célja: Baján, a "Halászlé 
fővárosában" - ahol szinte minden 
városlakó személyes ügye a halászlé 
elkészítése -, hagyományokat meg­
őrizve halászlé-főző verseny rende­
zése. A verseny kiírásával és 
megrendezésével az a célunk, hogy a 
bajai halászléfőzés hagyományait 
megőrizve, továbbfejlesztve: minél 
többen kapjanak lehetőséget felké­
szültségük bemutatására, jelentsen 
igazi rangot a "Baja Halászléfőző Baj­
noka" cím elnyerése, és jó hangulatú 
program keretében legyen biztosítva 
a szakmai tapasztalatcsere. 
Jelentkezési határidő: 2011. május

10. Jelentkezni lehet: Újvárosi Általá­
nos Művelődési Központ Közművelő­
dési Intézményegység, Baja, Oltványi 
u. 14., Tel/Fax: 79/325-229 
Nevezési díj: 8.000,- Ft 
A főzéshez 5 kg élőpontyot átveheti: 
2011. május 14-én (szombaton) 8.00- 
12.00 óra között Baján, az Andó Hal- 
szaküzletben (Hentes u. 4.)
A halászléfőzés hagyományos módon 
fával történik, a tűzifáról - az egyéni 
szokásoknak megfelelően - a ver­
senyzők gondoskodnak. A rendezők 
a szabadtéri színpadon és környékén 
változatos programokat kínálnak. A 
versenyt elismert szakemberek és 
környékbeli halfőző mesterek fogják 
értékelni.
A verseny értékelési szempontjai:
- higiénikus, tiszta munkavégzés, az 
előkészítő és technikai feladatok 
szakszerűsége; ételek minősége, íz­
hatása (sósság, szín, állag...); adago­
lás, tálalás kultúrája; összhatás. 
Pontozás: szín (1-10 pont), küllem, 
állag (1-10 pont), illat (1-10 pont), íz, 
zamat (1-30 pont), húsíz, konziszten- 
cia(l-15 pont), összbenyomás (1-25 
pont). Maximális: 100 pont 
A verseny díjazása:
"Baja Halászléfőző Bajnoka" - Ván­
dorkupa - "Vándor bogrács". A 
díszbógrácsra bevésésre kerül a 
mindenkori bajnok neve. Három 
győzelem esetén elnyerhető a "Baja

Örökös Halászléfőző Bajnoka" cím 
és a tulajdonába kerül a feliratozott 
vándor bogrács pontos mása is.
-A helyezettek értékes ajándékokat
kapnak
-Különdíjak
-A Magyar Nemzeti Gasztronómiai 
Szövetség által adományozott em­
léklapok.
A rendezők biztosítják
a halászlé főzéséhez szükséges halat, 
versenyzőnként egységesen 5 kilog­
ramm pontyot, kijelölt főzőhelyeket, 
előkészítő munkaasztalt, tűzrakáshoz 
alátét tálcát, kukát, zacskót a hulla­
dék kidobásához, ivóvíz vételi lehető­
séget, valamint minden 
versenyzőnek 10 főre étkezési helyet 
(ahol fogadhatják vendégeiket).
A versenyzőknek kell biztosítani: 
a halfőzéshez szükséges hagymát, fű­
szereket, a főzőszokásoknak és igé­
nyeknek megfelelően a tésztát 
(vendéglátáshoz). A versenyzők szá­
mára biztosított asztaloknál - a ven­
déglátáshoz - tányért, evőeszközt, 
poharakat. A halfőzéshez és a ven­
déglátáshoz egyéb egyéni felszerelé­
seket, eszközöket (tűzifa, bogrács, 
állvány, kéziszerszám, stb.).
A legszebben terített asztal külön- 
díjban részesül!
A versennyel és rendezvénnyel 
kapcsolatban információ kér­
hető:

Újvárosi ÁMK - Közművelődési In- 
tézményegység - Baja, Oltványi u. 
14. Tel/Fax: 79/325-229; Bányai 
Júlia Kereskedelmi és Vendéglátó­
ipari Szakképző Iskola - 6500 Baja, 
Köztársaság tér 1. Tel: 79/322-218

' Versenykiírás

A Kertbarát Klub 19. alkalommal ren­
dezi meg a „BÁCSKAI BOROK VER- 
SENYÉ"-t kapcsolódva a Jánoska- 
eresztés programjához.
Nevezési feltételek: fajtánként 1 pa­
lack (0,75 vagy 1 liter) bor leadása, 
fajta és évjárat megjelölésével. (2 
évesnél régebbi borral nem lehet ne­
vezni.)
Nevezési díj: 700 Ft + mintánként 
100 Ft. Kertbarát Klub tagjainak 
400 Ft + mintánként 100 Ft.
Borok átvétele: 2011. május 12. 
(csütörtök) 16-18 óráig, 2011. 
május 13. (péntek) 10-14 óra között 
A borok átvételének és a verseny 
helyszíne: Közösségi Ház, Baja, 
Széchenyi u. 4-6. 4. terem 
A borverseny eredményhirdetése 
2011. május 14. a Jánoska-eresztés 
ünnepség színpadán 19.30 órakor 
a Szentháromság téren lesz. 
Minden borászt szívesen látunk a 
versenyen.

SAMA MÁRIA KLUBELNÖK

Kórustalálkozó
Az Éneklő Ifjúság Kórustalálkozó 
2011. április 19-én, kedden 17 óra­
kor az EJF Gyakorló Általános Isko­
lájának sportcsarnokában kezdődik, 
a hangversenyen következő kórusok 
lépnek fel: EJF Gyakorló Általános Is­
kolája kiskórusa, Lukin László Ének- 
Zenei Általános Iskola és AMI 
kiskórusa, MNÁMK kórusa, EJF Gya­
korló Általános Iskolája felső tagoza­
tos kórusa, Lukin László Ének-Zenei 
Általános Iskola és AMI nagykórusa 
III. Béla Gimnázium leánykara, III. 
Béla Gimnázium vegyeskara, Bács- 
Kiskun Megyei Önkormányzat Bajai 
Közoktatási Intézménye és Gyer­
mekotthona kórusa, Iringó Népdal-' 
kör. Köszöntőt mond: Pethő Attila,az 
Ad Libitum Kórus elnöke. Belépő­
jegy: 200,- Ft

Szerelne On is képben lenni? 
ludm. mi történik a váróiban?

Friii Hírek, információk minden ette

TELEVÍZIÓN!
Híradónkat éi magazinmúíorainkat 

mar nem csak a fibernct es a Bajanet 
hálózaton, hanem megújult 

weboldalunkon is megtekinthetik, a

bajaiteleviziWWW.

Jog az Egészséghez egyesület umo

2011. május 6-án penteken, 
18 órai kezdettel,

Dr. Lenkei Gabor 
előadást tart
„Egészségünk titkai - Amit még 
soha nem mondtak el önnek!”
címmel.

Jöjjön el és hallgassa meg 
az orvost, aki szembeszállt 
a gyógyszermaffiával!
Mindenkit szeretettel várunk!

Helyszín: Baja, Városi Színház - Oroszlán u. 3.
Jegyinfo: Or. Lenkei Vitamlnbott
Baja, Munkácsy u. 1.; Tel.: 79-950481

Jegyár: 400 Ft elvételben. 500 Ft a helyszínen
A belépőjegy árával ön 1 rendezvény kéltségeit és 
a Jog az Egészséghez Egyesületet támogatja.
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Biztonság és minőség!

Megújul, megszépül a 
bajai Riverside Pub!
A Halászpart közkedvelt szórako­
zóhelyének felújítási munkálatai­
ról Rétháti Zsolt üzletvezetőt 
kérdeztük.
■ Mi indokolta a felújítást?
■ Egy idő után minden ingatlan 
igényel kisebb-nagyobb külső és 
belső felújításokat, így vagyunk 
ezzel mi is. Az átépítések és a fel­
újítások vendégeink kényelmét és 
színvonalas szórakozását szolgál­
ják. Ezzel is köszönetét mondunk 
azért, hogy hétről-hétre bennün­
ket választanak. Azt szeretnénk, 
hogy továbbra is jól érezzék ma­
gukat nálunk! Ennek érdekében 
kellemes, modern és biztonságos 
szórakozóhellyé alakítjuk a meg­
újult Pubot.
■ Miből fog állni ez a megújulás?

■ Arra törekszünk, hogy vendé­
geink hétköznap is igényes, han­
gulatos környezetben
kapcsolódhassanak ki. Szét kíván­
juk választani az éttermi és a 
klubjellegű szolgáltatásunkat. 
Mondhatjuk úgy is, hogy nappal 
Riverside Pubként - kávézó, sö­
röző, étterem -, hétvégi éjszaká­
kon Club River „fantázianévvel" 
zenés szórakozóhelyként üzeme­
lünk. Helyt kívánunk adni családi, 
baráti, céges rendezvényeknek. A 
minőségi változások mellett csök­
kentett árakkal várjuk kedves 
vendégeinket. Professzionális 
hang és fénytechnikát szerelünk 
fel, ki bővítjük zenei palettánkat, 
kielégítve ezzel több korosztály 
igényeit.

■ Milyen újdonságok várhatók a 

rendezvények terén?
■ 1998-as megnyitásunkkor elő­
ször élőzenés esteket szerveztünk, 
majd a Disco stílus térnyerésével in­
dultak el a Funky Diszkók. Ezt kö­
vették a Retro, R'n'B, Modern 
Tánczene, Electro programok. 
Folytatjuk a havonta megrende­
zendő Karaoke estjeinket, jó kap­
csolatot alakítottunk ki neves 
programszervezőkkel. Bővítjük 
italkínálatunkat, italakciókkal és 
ajándékokkal kedveskedünk majd 
vendégeinknek. A hétköznapokra 
is tervezünk újdonságokat: külön­
böző törzsvendég-programokat 
szervezünk.
■ A közelmúlt budapesti tragédi­
ája után a szórakozóhelyek az ed­
digieknél is nagyobb gondot 
fordítanak a biztonságra. így lesz 

ez Önöknél is?

■ Elengedhetetlennek tartjuk, 
hogy ne csak jól, hanem bizton­
ságban is érezze magát minden 
hozzánk ellátogató kedves ven­
dég! Ennek érdekében háziren­
det vezetünk be és fokozottabb 
biztonsági előírásokat léptetünk 
életbe. Ebben a szellemben ké­
pezzük tovább alkalmazottain- 
kat is. Fontos, hogy a szülők is 
tudják, gyermekeik nálunk biz­
tonságos rendezvényeken szóra­
koznak! Célunk, hogy a környék 
legszínvonalasabb szórakozóhe­
lyén minden korosztály megta­
lálja az igényeinek megfelelő, 
kellemes kikapcsolódást!

Sétahajózás
Borkóstolással egybekötött sétahajózás a Sugovicán és a Dunán május 
14-én, a Jánoska-eresztés napján. A hajó 15 órakor indul a Halászpart­
ról. Az egyórás kirándulás ideje alatt a vendégek megízlelhetik a Hajós- 
Bajai borvidék borait
Részvételi díj: Felnőtt: 3.000,- Ft/fő (1 órás sétahajózás, 3 fajta bor kós­
tolása borkorcsolyával). Gyerek (14 éves korig) 1.500,-Ft 
Jegyek elővételben a Tourinform Irodában (Szentháromság tér 11.) vált­
hatók 79/420-792, baja@tourinform.hu

Áprilistól felújított környezetben várjuk 
minden kedves vendégünket! \

eSOOtaia

Garden Mights Presents:
APR.15 Viva La Tech House
ÍSÜIÉF SNAKE SEDRICK / Ti3i aka Nlonthy Nolan / 

/ Gartner / Guba / Nightlight

ÁPR.16
//SZOMBAT// Karaoke Maraton

NYITÓHÉTVÉGE
modern tánczene 
funkhouse 
dance 
elektro

River Club Open Party 
Beríbaa Kövér 
Jager kommandó!

//PÉNTEK//

a snassz.hu bemutatja 
abrakaDUBra 
LUDMILLA, Egér & Zest, 
Rubi.Dubhazard team

dubstep
electro
break
dnb

ÁPR.23
//SZOMBAT//

R'N'B NightftPiLM
//VASÁRNAP// dj Gem-R

Red Bull - Whisky 
akció

ir29 Angel's Night

INTIK// dí Lennard (Szeged retro café)
napjaink disco, house, R&B zenéivel

A rendezőség a programvaltozas jogai lenntarlia!

www.riversidepub.hu

minüEnHiHEa
saűLum&i'dk
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Április 17. vasárnap
14.00-16.00 Kézműves foglalkozás gyerekeknek

15.00 -15.30 Magyar népzenék - a Liszt Ferenc Alapfokú
Művészetoktatási Intézmény növendékeinek 
műsora

15.30 -16.00 Népdalok a Kárpát-medencéből - az Iringó 
Népdalkor műsora

16.00-17.00 „Húsvéti zeneparádé”- Tengeri Attila zenész
műsora

Április 18. hétfő
15.00-15.30 „A szeretetre vágyó süni” - az Országjáró 

Bábmisszió bajai bábcsoportjának műsora

15.30 Húsvéti versek, énekek - a FŐNI műsora
Április 19. kedd
15.00 -17.00 „Húsvéti hagyományőrzés” - a Szent László 

Általános Művelődési Központ óvodásainak 
és óvónőinek közös műsora

Április 20. szerda
15.00 -15.30 „Húsvétot várva" - a Lukin László Ének-Zenei 

Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény zenés-táncos műsora

Április 21. csütörtök
15.00 -18.00 Ingyenes ugrálóvár gyerekeknek

Szervező: Baja Marketing Kft.
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

3 8 2 7 9

5 6 8

8 3 5

5 6 9 2 3

2 9

4 3 7 6 1

9 1 8

6 2 7

8 4 6 9 7
JÁTÉKRA HÍVJUK OLVASÓINKAT!

A szudoku lényege, hogy az előre megadott számok mellé úgy kell elhelyezni 1 -tői 9- 

ig a számokat, hogy minden szám minden sorban, minden oszlopban és minden ki­

lences területen belül csak egyszer szerepeljen. A helyes megfejtést beküldők között két 

jegyet sorsolunk ki Miks Adrienn május 26-ai zenés estjére a Bácskai Kultúrpalo­

tába, valamint két példányt dr. Szilárd Illés: Baja város labdarúgása c. könyvéből. 

Beküldési határidő: 2011. április 26. Cím: Bácskai Napló Szerkesztősége - 6500 Baja, 

Szentháromság tér 11. Előző nyertesünk: Bak Aranka, aki nyereményét a Szenthá­

romság tér 11. szám alatti jegyirodában veheti át

201 1. TA.VA8BX
Baja, Színházterem (Oroszlán u.3.)

Április 26. kedd, 17.00 és 20.00
Kálmán Imre:

CIRKUSZHERCEGNŐ
operett

a budaörsi Turay Ida Színház előadása

$00*301 AJ

Szereplők:
Fedora Palmski_ _ _ _ SZÓKA JÚLIA Miss Mibei. . . . . . . . . . VÁSÁRI MÓNIKA
Mister X. . . . . . . . . . . ..... VADÁSZ DÁNIEL Schlumberger Tóni .KISS ZOLTÁN
Wladimir Sergius...... ANDREJCSIK ISTVÁN Schlumbergemé. . . . .KALMÁR MAGDA
Pelikán. . . . . . . . . . . . . . . . . . BLNKÓCZY ZOLTÁN Setosb..... -... . . FÜSTI MOLN ÁR BÉLA
Pinelli cirkuszigazgaió . KOKAS LÁSZLÓ továbbá dámák, urak. parasztok, szolgálók

Közreműködik: Budapesti Opercttszinház tánckara és a Váci Szimfonikusok 
Rendezte: B0ZSÓ JÓZSEF

Szentpéten. ar társasági életét két téma tartja lázban Mister X személye, akinek lovas artista 
mutatványainál csak titokzatossága kelt nagyobb izgalmakat, másik téma az, hogy a car ma­
gához rendelte Fedora hercegnőt és közölte vele. hogy újra meg kell házasodnia, hogy vagyo­
na a haza birtokában maradjon. A hercegnő társaságában legyeskedik Sergius Vladimir nagy­
herceg is. aki magát különösképpen alkalmasnak érzi. hogy Fedora hercegnő férjé legyen A 
kikosarazott nagyherceg szörnyű terset eszel ki; az estélyen, ahol a vendégek közt van Mister 
X is. mint magasrangú idegent ajánlja a hercegnő fig>eimehe A szép Fedora és a férfi egy­
másba szeretnek és nemsokára össze is házasodnak. Fkkor érkezik el Sergius Vladimír ideje

Jegyek megrendelése és váltása a Baja Marketing Kft. irodájában íBaja, Szentháromság tér 11.

# Jegyek megrendelése telefonon: 79/420-811 \ t ,
Jegyvásáriási igényűket kérjük, minél előbb jelezzék. r_-— 

JEGYÁRAK: 2.400, 2.200.- 1.900.- 1.600. Ft ?. f* .V- fi

A uásorviltozás jogét fennunjuk! Kérjek, figyelje hirdetéseinket!
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KECSKE

BAJAI 4jW NYÁRI 
SZÍNHÁZI JÁTÉKOK

2011. Baja, Színházterem (Oroszlán u. 3.)

május 27-én, pénteken, 19 órakor:
SOMERSET MAUGHAM:

CSODÁS VAGY, JULIA!
vígjáték

*
június 1-jén, szerdán, 19 órakor:

DARVASI LÁSZLÓ - PIERROT - GANXSTA ZOLEE:

POPEYE
zenés hajókázás

$
június 3-án, pénteken, 19 órakor:

CARLO GOLDONI:

HEBEHURGYA HÖLGYE
álarcos komédiae

június 5-én, vasárnap, 19 órakor:
VAJDA KATALIN:

ANCONAI SZERELMESEK
zenés vígjáték

, ek elővétele, megrendelése a Baja Marketing Kft. Jegyirodájábs 
(Baja Szentháromság tér 11.). Telefon: 79/420-811

JEGYÁRAK: Kiemelt: I. rendű: II. rendű: III. rendű:
2.500,-Ft 2.300,-Ft 2.100,-Ft 1.800,-Ft

A műsorváltozás jogát fenntartjuk! Kéijük, figyelje hirdetéseinket!

Musical
Duett
2011. május 24-én 19 órától 
Musical Duett címmel Szine- 
tár Dóra és Bereczki Zoltán új 
műsorral lép fel Baján, a Vá­
rosi Színházterem (Oroszlán 
u. 3.). Jegyek elővételben kap­
hatók: Baja Marketing Kft. 
Baja, Szentháromság tér 11. 
Tel: 79/420-811.

Koncert a MÜPÁ-ban
A Fekete-Kovács Kvintett és a Pannon Filharmonikusok: Integro/Gran- 
deur lemezbemutató koncertje várja az érdeklődőket a világhírű ame­
rikai szaxofonos, Rick Margitza közreműködésével április 15-én 
19.30-tól a Művészetek Palotájában, a Bartók Béla Nemzeti Hangver­
senyteremben.

A Fekete-Kovács Kvintett és a Pannon Filharmonikusok friss dzsessz-szim- 
fonikus albuma 2011 márciusában elnyerte a Fonogram díjat „Az év hazai jazz 
albuma" kategóriában.

A lemezen Fekete-Kovács Kornél új dzsessz-szimfonikus szerzeményei hall­
hatók a BMC Records kiadásában.

Az együttes tagjai: Fekete-Kovács Kornél (trombita, számykürt, Bolla Gábor 
(szaxofon), Szakesi Lakatos Róbert (zongora), Soós Márton (nagybőgő), Mohay 
András (dob).

Programok
Politikai földrengés az arab világban
- hatalmas változások történtek, illetve 

zajlanak most is folyamatosan az arab or­

szágokban. Tunéziában, Egyiptomban el­
vileg már "túl vannak a nehezén", 

Líbiában viszont (polgár?)háború dúl, 
immár nemzetközi beavatkozással, és 

akkor még ott van Szíria, Bahrein, Jemen, 

melyekről kevesebb szó esik, pedig ott 
sincs nyugalom. Mindezek hátteréről, a 

lehetséges "végeredményekről" Sayfo 
OmarÁdám, a Demokrata c. hetilap kül­

politikai szerkesztője ad tájékoztatást. Ő 

félig szír származásúként jártas az érin­
tett térség ügyeiben, két könyve is meg­

jelent már útjairól: az Allah vendégei és a 

Közeli-kelet címűek. Az előadás idő­

pontja, helyszíne: április 15. (péntek) 18 

óra, Ady Endre Városi Könyvtár és Műve­

lődési Központ (volt zsinagóga), Baja, 

Munkácsy M. u. 9. Belépődíj: 500,- Ft. 

Húsvét
2011. április 16. (szombat) Szabadidő 

Ház, Petőfi-sziget

14-17 óra: Föld-napi játékos pontgyűjtő 
verseny az Ökocsiga Játszóházzal 

16-18 óra: „Gabóca" húsvétváró hagyo­

mányőrző délután. Aprócska néprajz, ka- 

rikázó az Iringó népdalkörrel.
Kézműves játszóház: tojásdíszítés, kosár­

fonás, kreatív papír ablakdíszek, barka­
díszek textilből, tojásfestés különböző 

technikákkal.
Közreműködik a Hétszín világ játékmű­

hely, Hosszú Judit, Zsák Nelli játszóháza­
sok. A program alatt állat simogató 

működik!

18 órai kezdettel: A Hangoló zenés gyer­
mekszínház előadása: „ERDŐN, MEZŐN 

BARANGOLÓ" címmel 

A belépés díjtalan! Szervező: Ady Endre 

Városi Könyvtár és Művelődési Központ

FUVAROZÁS

www.nagyhegy.hu

30/9323-656
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„Aki szeretetben él, nem büszke, nem 
akar másokon uralkodni, nem halljátok 
soha, hogy hibáztatna, vagy gúnyolna 
másokat. Nem kutat mások szándékai 
felől, nem hiszi azt, hogy ő jobban cse 
lekszik, mint mások, és soha nem 
tartja többre magát embertársainál 
Aki szeret, az amennyire csak lehet, 
elkerüli, hogy fájdalmat okozzon."

V. Szt. János

EGYHÁZI 
ÉLET

Üres a barlang
Szűz Mária több évtizedes szobrát 
összetörték Máriakönnyén. Azon a 
régi kegyhelyen, ahol emberek szá­
zezrei imádkoztak az elmúlt évtize­
dek alatt a Mária szobor előtt, 
kérve Szűz Anya áldását családja­
inkra, Vödicára, Hazánkra és az 
egész világra. Mostanra viszont 
olyan emberek, akik nem tisztelik 
mások lelkiismereti- és vallássza­
badságát, meggyalázzák és össze­
törik vallási jelképeinket.

A katolikus keresztény ember 
életében fontos szerepük van 
mindazoknak a képeknek és szob­
roknak, amelyek vallásos gyakor­
latában a transzcendens valóságot 
ábrázolják. Ezek a térben és sík­
ban létrejött művészi alkotások, 
szobrok és képek formájában irá­
nyítják tekintetünket a képeken és 
szobrokon túli világra - az Isten 
Országára - amelynek "polgárai"

hozzánk hasonlóan kezdték élet­
üket itt a Földön, de most már 
Isten örök boldogságának része­
sei. Éppen ezért példaképeink a 
szentek, és a szentek között külö­
nös tisztelettel szeretjük Szűz Má­
riát, a mi Urunk Jézus Krisztus 
édesanyját. A barlang azonban 
most üres. Megdöbbenve tapasz­
taltam a Máriakönnyén történte­
ket. Ugyanis ugyanazon a héten 
Kecskeméten a Barátok temploma 
előtti szoborcsoportot is megron­
gálták. Megyeszékhelyünkön a 
Máriát ábrázoló szobor karjait tör­
delték le ismeretlen tettesek. 
Egyre szomorúbban tapasztaljuk, 
hogy manapság az emberek elfe­
lejtik meglátni a körülöttük lévő 
szépet és jót. Amikor az agresszió 
és brutalitás szinte megállíthatat­
lanul terjed, már nem értékelik a 
művészetet, a kultúrát és sajnos a

vallásos relikviákat sem. Termé­
szetesen, mi - katolikus emberek 
- nem a szobrot és a képet imád­
juk. Ezek csak tárgyak, amelyek 
segítik a hívőt elképzelni és köze­
lebb hozni az üdvösségünk esemé­
nyeihez. Voltak korok, amelyekben 
egyedül a képek és a szobrok vol­
tak a szegény emberek Bibliái, - 
Biblia Pauperumnak nevezték, - 
mert nem tudtak olvasni és ezen 
alkotások, illetve a szentmisék és 
szentbeszédek együttesen segítet­
ték a hívő embert katolikus ke­
resztény hitének egyre mélyebb 
megismeréséhez.

Szűz Mária szobrát összetörték, 
viszont Mária él, a mennyország­
ban ma és szüntelenül közbenjár 
értünk, pártfogónk ő, és anyai sze­
rété tével Fiához akar bennünket 
vezetni. A Máriakönnyén történ­
tekre Szűz Mária Medjugorje-ban

2008. október 25-én tett üzenete jut 
eszembe, amelyben arra sürget 
mindenkit, hogy tegyünk meg mi is 
mindent, hogy ne a sötétség ha­
talma növekedjék, hanem a szere­
tet győzedelmeskedjék és az 
Evangélium ereje által változzék 
meg ez a világ:

„Drága gyermekek! Különleges 
módon hívlak benneteket, hogy 
imádkozzatok a szándékaimra, 
hogy imáitokkal - ezen a földön, 
amely minden nap egyre távolabb 
van Istentől - megállítsátok a Sátán 
tervét, aki Isten helyébe lép, és le­
rombol mindent, ami szép és jó a 
lelketekben. Ezért gyermekeim, 
fegyverkezzetek fel imával és böjt­
tel, hogy tudatában legyetek annak, 
mennyire szeret benneteket Isten, 
és tegyétek Isten akaratát..."- ma­
gyarázza Juhász Péter akolitus, hit­
tanár. RAB RITA

A keresztúti ájtatosság
A katolikusok különösen 
nagyböjt idején odaadó buz- 
gósággal végzik a keresztu- 
tat. Minden templomunkban 
megtalálható a szenvedés­
történet 14 állomását megje­
lenítő művészi vagy 
egyszerű kivitelű keresztút. 

Ezek az ábrázolások felidézik a jeruzsálemi Via 
Dolorosát, azt a valóságos utat, amelyet Jézus 
végigjárt a keresztre feszítésig. „Ő keresztjét 
hordozva kiment az úgynevezett Koponya- 
helyre". (Jnl9,17) Már a középkorban táblákat 
helyeztek el az út egy-egy pontján. Az 1600-as 
években alakult ki a 14 állomás. (Ma már sok 
helyen a 15. állomással, a dicsőséges feltáma­
dás felidézésével fejeződik be a keresztút.)

Jeruzsálemben a ferences atyák vezették be a 
hívő közösség számára ezt az ájtatosságot. Máig 
úgy végzik, hogy valóságban is vállukra veszik a 
keresztet, hogy még életszerűbben idézzék fel a

megváltásunkhoz vezető utat. A keresztúti ájta­
tosság elterjedése a katolikus világban szintén a 
ferenceseknek köszönhető.

A templomokon kívül is, leggyakrabban a te­
metőhöz vezető úton vagy meredek hegyi uta­
kon felállították a keresztút állomásait. Ezeket 
nevezzük kálváriának. A híres búcsújáró helye­
ken művészi szoborcsoportok vagy dombormű­
vek jelenítik meg Jézus szenvedésének és 
halálának történetét. (Például Lourdes, Czesto­
chowa, Medjugore, Fatima, Csíksomlyó).

A keresztúri ájtatosságnak különféle formái 
vannak. Lehet egyénileg is végezni, meg-meg- 
állva egy-egy jelenetnél, felidézve az ábrázolt 
eseményt, közben elmélkedhetünk Jézus áldoza­
tán és azt egybevethetjük saját életünkkel. A kö­
zösségben végzett keresztúri ájtatosság során 
meghatározott keretek között általában valaki 
felolvassa a stációhoz kapcsolódó elmélkedést, 
majd a résztvevők csendben imádkoznak. Az ál­
lomások között énekelve teszik meg az utat. De

szabadabb, egyéni formái is vannak az ájtatos­
ságnak, amikor a résztvevők egyéni elmélkedést 
fűznek Jézus kínszenvedésének történetéhez.

Jézus földi életének csúcspontja a kereszt. 
Minden szava, tette, tanítása itt összegződik, ki­
meríthetetlen gazdagságú végső tanulsággá. 
„Aki utánam akar jönni, tagadja meg önmagát, 
vegye fel keresztjét és kövessen engem!"(Mt 
16,24) „Mert amint bőven van részünk Krisztus 
szenvedéseiben, úgy bőven van részünk Krisztus 
által a vigasztalásban is." (2Kor 1,5) "Mert vele 
együtt szenvedünk, hogy vele együtt meg is di­
csőüljünk." (Róm 8,17) „Mert a kereszt igéje 
ugyan oktalanság azoknak, akik elevsznek, de 
azoknak, akik üdvözülnek, vagyis nekünk az 
Isten ereje." (lKor 11,18)

A keresztúri ájtatosságot nem csak nagyböjt­
ben lehet végezni. A nagyböjt időszakában azon­
ban minden templomban várják a híveket közös 
keresztúri ájtatosságra.

RAB RITA
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Eldől a hetedik hely sorsa
Rájátszás az 5-8. helyért, 2. mérkő­
zés: BAJAI NKK - NANETTE- 
FTC 67-73 (15-18, 16-14, 16-16, 
20-25). Az egyik fél második győ­
zelméig tartó párharc végeredmé­
nye: 2-0 a Ferencváros javára.

Nagy diadal Szolnokon!

Szolnoki NKK - Bajai NKK
73:77 (23-25, 9-14, 24-18,17-20)

Bajai NKK: SZEPSI (6), FÜRTÖS 
(9/9), BÁLINT (16/6), SZABÓ P. 
(18), BOZÓKI (21/3) Cserék: THE- 
ODOREÁN (5/3), KÜHN (2). Edző: 
Peresztegi Nagy Ákos:

Az eredmény alakulása. 4. perc.: 
15-11.8. p.: 21-21.15. p.: 27-27.18. 
p.: 29-37. 24. p.: 42-49. 26. p.: 50- 
49. 34. p.: 52-55. 38. p.: 73-72.

Peresztegi Nagy Ákos: Készül­
tünk a meccsre, hiszen meg akar­
juk szerezni a hetedik helyet. 
Pozitívum, hogy amiket gyakorol­
tunk, annak a nagy részét meg is 
tudtuk oldani.

Az utóbbi időben már megszo­
kott kezdőötössel - Szepsi, Fürtös, 
Bálint, Szabó, Bozóki összeállítás­
ban - léptünk pályára. A 3 külföldi­
vel felálló Szolnok nehezen lendült 
játékba, de ez nemcsak rájuk volt 
igaz ezen az estén. A lányainkat 
ugyanis ismét elkísérte B-köze- 
pünk, akik belakták a tiszaligeti 
csarnokot. Valljuk be régen volt 
üyenre precedens, hogy a félelme­
tes szolnoki arénában a vendégcsa­
pat szurkolói nyerték a 
hangpárbajt! A szurkolóink mellett 
a csajok szintén kitettek magukért. 
Jól kezdtünk, és gyorsan meglép­
tünk 9-4-re. Ekkor kapcsoltak a ha­
zaiak, és elsősorban Rubold 
eredményes játékának köszönhe­
tően fordítottak. Azonban nem 
hagytuk, hogy meglépjenek tőlünk, 
és sikeres hármasainkkal tartottuk 
a minimális távolságot. Kifejezetten 
élvezetes és pontgazdag játék ala­
kult ki, amiből a negyed végére mi 
jöttünk ki jobban. Ebben a szakasz­
ban Szepsi és Bálint nyújtott átlag 
felettit. (23-25)

A második 10 perc kosáraszállyal 
kezdődött, amiből mi ocsúdtunk 
gyorsabban. Kiemelkedően dobtuk 
a hármasokat, a félidőben 12 kísér­
letből 6 a gyűrűben landolt. Ennek

eredményeként Theodorán, Fürtös 
és Bálint távoli kosara után hízni 
kezdett előnyünk. Szabó Petra 
kosár plusz büntetőjével elértük a 
közte 10 határt is. Ezt tartani tud­
tuk az egész negyedben, így Szondy 
utolsó percben dobott hármasa 
csak arra volt elég, hogy látótávol­
ságban maradjanak a Tisza-partiak. 
(32-39)

Következett a 3. negyed, mely­
ben gyorsan időkérésre kényszerí­
tettük Mészáros mestert. Jól 
kezdtünk, és Bozóki büntetőivel, va­
lamint Szabó pontjaival ismét ellép­
tünk. 49-38-nál mutatta az 
eredményjelző a legnagyobb veze­
tésünket. Ekkor azonban Szabó be­
gyűjtötte 4 személyi hibáját, ami 
kicsit visszavetette lendületünket. 
Csökkenni kezdett a távolság, míg­
nem utolértek a hazaiak. A vezetést 
is átvették, főleg Cvetanovics ered­
ményes játékának köszönhetően. 
Tartás azonban az egész estén volt 
csapatunkban, így fordítani tud­
tunk az utolsó 10 perc előtt. (56-57)

A záró játékrészben kockáztatott 
Ákos, és együtt tartotta pályán az 
egyaránt 4 faulttal rendelkező 
Szabó Petrát és Bozóki Bettit. Ez a 
döntés nagyon nyerőnek bizonyult! 
Mindkét lány zseniálisat alkotott. 
Előbbi mezőnyből sokáig 100%-os 
volt (8/8), míg utóbbi sorra szedte a 
lepattanókat, harcolta ki a faulto­
kat, és magabiztosan értékesítette 
büntetőit. A győzelemhez viszont az 
egész CSAPAT kellett! Fürös és Bá­
lint is kritikus szituációkban jól dön­
tött, fontos kosarakat szerzett. 
Szepsi jól irányított, osztogatta gól- 
passzait. Éles végjáték zajlott a pá­
lyán. Nehezen tartottuk Ruboldot 
és az ellenfél szerb centerét. 73-73- 
mal fordultunk az utolsó 2 percre. 
Ezután viszont már csak mi voltunk 
eredményesek, így behúztuk a 7. 
hely szempontjából elengedhetetle­
nül fontos idegenbeli győzelmet. 
(73-77)

Nagy volt az öröm a meccs után, 
azonban ne felejtsük: ez a siker 
csak akkor ér valamit, ha 13-án, 
szerdán (lapzártánk után) 18 óra­
kor hazai pályán ismét nyertesként 
hagyhatjuk el a küzdőteret.

FORRÁS:

www.bajainkk.hu

SPORT
Futóeredmények
A 2011. április 9-i Virgonc futás legjobbjai. Abszolút eredmények: 14 év 
alatt: 1. Ugrai Bianka Baja, 1. Szabados Péter Érsekcsanád. 14 év felett: 1. 
Hegyi Brigitta Kiskunfélegyháza, 1. Várbíró Attila Baja.
Korcsoportos eredmények:
15-19 éves korig: 1. Hegyi Brigitta Kiskunfélegyháza, 1. Ugrai Bence 
Baja. 20-29 éves korig: 1. Schulcz Viktória Baja, 1. Várbíró Attila Baja 
30-39 éves korig: 1. Karajkó Sándor Baja. 40-44 éves korig: 1. Drobina 
Otília Baja, 1. Ugrai Béla Baja
45-49 éves korig: 1. Lovász Edit Kiskőrös, 1. Schultz Gábor Baja 
50-54 éves korig: 1. Pénzváltó István Kecskemét. 55-59 éves korig: 1. Dr. 
Lele László Kecskemét. 65-69 éves korig: 1. Kapitány László Budapest. 
70 év felett: 1. Bozó Pál Erdőkertes

www.baja.hu

Kosársuli felsőfokon!
10-18 éves fiúk és lányok, 
legyetek Ti is tagjai a 
Rátgéber Akadémiának,
ahol a jövő bajnokai születnek!

AKADÉMIA
Rátgéber László Nemzetközi 
Kosárlabdatábor

júniusi 9-25,
június 26-július 02

info: +36 30 351 5751 oz.oo wi) 
www.ratgeber.hu • kosartabor@ratgeber.hu
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Kereszténységünk Alkotmánya
Húsvétban az életet ünnepeljük. Azt, hogy az élet 
erősebb a halálnál, egyre csak túlnő rajta. A Ná­
záreti Jézus nem azért jött, hogy elvegye tőlünk 
az életet, hanem azért, hogy életet adjon, minden 
elidegenedettséget orvosoljon. Tanítása, halála és 
feltámadása az életet jelenti. És ebbe kell az em­
beriségnek belekapcsolódni. Azonban a mi szí­
vünk, az európai ember szíve nyugtalan. Lázasan 
keresi az életet, de mintha nem találnánk, mintha 
nem az élet, hanem a halál korszaka leselkedne 
ránk. Eldologiasodnak a kapcsolataink, és sok 
ember igazat- ad Sartre-nak: „a másik ember 
maga a pokol". Vágyunk a közösségre, de félünk 
érte áldozni magunkat. Félünk a szenvedéstől, 
nem hisszük el, hogy nem sorsszerű végzet az 
életünk. Nem fogadjuk el, hogy az élettel együtt 
jár a szenvedés. Egyáltalán velejárója az emberi 
kapcsolatoknak, az élet kockázatának, viszontag­
ságainak. Amikor a Názáreti Jézus keresztjére te­
kintünk, akkor ezt mindig kell tudatosítanunk, de 
úgy, hogy az életet akarjuk választani. Újra és 
újra ellene mondunk a gonoszságnak, az önpusz­
tításnak, a halálnak, vállalva a növekedés örömét 
és fájdalmát.

A Húsvét a keresztények legnagyobb ünnepe. 
Tudunk még húsvétot ünnepelni? A halált erő­
sebbnek ítéljük az életnél, mert az idő uralkodik 
felettünk. Csoda, ha értetlenül állunk az időtlen­
ség előtt? Mert az ünneplés az valami ilyesmi. Be­
lépni az időtlenség szentélyébe, ahová Krisztus 
belépett feltámadása után.

Az idei nagyon kései Húsvétunk április 24-re 
esik. S Húsvét ünnepére időzítik új Alkotmányunk 
megjelenését. Biztosan kevesen tudják, hogy áp­
rilis 24. a magyar történelem emlékezetes napja,

hiszen 1222-ben az Aranybullát ekkor jelentette 
meg II. András királyunk, hét példányban arany­
pecséttel ellátva, amelyből egy példányt a Kalo­
csai Érsekség is kapott. Olyan oklevél volt ez, 
amely 1687-ig volt érvényben, erre építették az 
alkotmányos rendet, benne foglalva még az el­
lenállási záradékot is. Mai alkotmányozóink a Föl­
támadás ünnepéhez kapcsolt alapokmányt 
valószínűleg ezzel a szándékkal időzítik, hogy a 
nemzet föltámadása elkezdődjék. Egy nemzet 
csak tagjaiban tud föltámadni. Minden társa­
dalmi, gazdasági, strukturális változások szüksé­
gessége mellett, vele egyidőben alapvetően az 
emberi szívnek kell megváltoznia. A megváltozás 
a megtéréssel kezdődik, amelynek alapja a hit, 
tárgya az örök élet reménye, megvalósulási for­
mája az Isten- és emberszeretet. Ez pedig a ke­
reszténység Magna Chartáján nyugszik, amelyet 
Hiszekegyünk fogalmaz meg: „Jézus Krisztust 
Poncius Pilátus alatt értünk keresztre feszítették, 
kínhalált szenvedett és eltemették. Harmadnapra 
feltámadott az írások szerint, fölment a mennybe, 
ott ül az Atyának jobbján, de újra eljön dicsőség­
ben, ítélni élőket és holtakat és országának nem 
lesz vége."

Ezért meg kell szívlelnünk Szent Pál apostol­
nak mindenkorra szóló szavát: „Testvéreim! 
Krisztussal együtt ti is feltámadtatok. Keressétek 
tehát azt, ami odafönt van, ahol Krisztus ül az 
Isten jobbján." /Kol 3,1/

Ezekkel a gondolatokkal kívánok minden ked­
ves olvasónak Áldott Húsvéti Ünnepeket!

DR. BÁBEL BALÁZS 

KALOCSA-KECSKEMÉTI ÉRSEK

Szent György-napi Vigasságok
Az európai kultúrkörhöz tartozó 
népek, így a magyarok is tavasz­
kezdő napként tartották, és tartják 
számon április 24-ét. Ekkor fogad­
ták fel a pásztorokat, akik ezen a 
napon hajtották ki először az állat­
okat a legelőre. A gyerekek a már 
meleget is adó naphoz énekeltek 
dalokat és mondogattak ritmusos 
versikéket, mondókákat.

Szent György-napi Vigasságok 
címmel, idén nyolcadik alkalommal 
kerül sor egész napos népünne­
pélyre április 30-án, szombaton 
9.00-tól 22.00 óráig a Sugovica 
ÁMK Kiscsávolyi Tagiskolájában.

A kialakult hagyományoknak 
megfelelően elsősorban a legkisebb 
közösségek, vagyis a családok rész­
vételére számítanak a rendezvény

szervezői. A programok nagyobb 
része nekik kínál tartalmas, szóra­
koztató, hasznos és - bízunk benne 
- színvonalas időtöltést.

Idén is igyekszünk látogatóink 
legszélesebb - kulturális-, sport- és 
gasztronómiai- érdeklődését kielé­
gíteni.

A rendezvény keretein belül szer­
vezzük meg a „Magyarok vására" c. 
programot, melynek során közel 
ötven nép- és iparművész kínálja - 
többnyire zsűrizett kézműves ter­
mékét. Előzetes felméréseink 
szerint nagy érdeklődésre tart szá­
mot Bőm Gergely, az ismert szocio­
lógus-néprajzos Szent György 
nappal kapcsolatos interaktív elő­
adása és a Tűit István Múzeum 
munkatársainak közreműködésével

sorra kerülő néprajzi foglalkozás is. 
Felső Barnabás „csippentett dé- 
véije" és füstölt-párolt süllője bizo­
nyára az ínyencek ízlését is ki fogja 
elégíteni.

A14 órától kezdődő barantás-to- 
borzó utáni művészeti bemutatón a 
város és környező települések leg­
jobb ifjú művészei a legkülönbö­
zőbb műfajokban - ének, zene, tánc 
- adnak számot felkészültségükről. 
19.00 órától táncház várja az ér­
deklődőket

A „Szent György-napi Vigassá­
gok" rendezvény az elmúlt években 
igazi népünnepéllyé nőtte ki magát, 
amely méltán gazdagítja a nagyobb 
városi- és kistérségi rendezvények 
sorát.

MEZEI MARGIT
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Statisztikából
kiváló
Március 28-án negyedik alkalom­
mal adták át a Pécsi Tudomány- 
egyetem Statisztika Tanszékén a 
Pintér József Emlékdíjat a Statiszti­
kai I-II. tárgyakból kiemelkedő 
eredményt elért hallgatóiknak. A 
két félévben összesen 200 pontot 
lehetett gyűjteni, illetve az előadá­
sokon és a gyakorlatokon lehetett 
plusz pontokat szerezni. Az I. he­
lyezett a bajai Váry Miklós lett, a 
PTE Közgazdaságtudományi Kará­
nak hallgatója, aki összesen 213 
pontot gyűjtött.

Parkolási
korlátozás
2011. április 13-27.
A húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódóan 
a Baja Marketing Kft. 2011. április 
17. és április 23. között húsvéti vásárt 
szervez a Szentháromság téren.
Az előkészületi munkálatok és a vásár 
lebonyolítása érdekében 2011. április 
13-27. között a Szentháromság tér 
északi szelvényének (Belvárosi Be­
mutatóterem előtti terület) egy ré­
szében tilos lesz a parkolás.
A szervezők a Lakosság türelmét, 
megértését és segítségét előre is 
köszönik!


